YaaneHue AeTcKoro aBToKpecsia ¢ pambl

HaKmuTe KHOMKM 04HOBPEMEHHO ¢ 06enx CTOPOH (KaK NoKasaHo Ha puc. 19 un 20), noTaHys
aBTOKpeCno, 4Tobbl BbINYCTUTDL €ro.

MHCTPYKLIMU NO OBCNYKUBAHUIO N MPODPUNAKTUKE

1.PerynapHo nposepsiiTe 3aMKW, TOPMO3a, PeMHM 6e30macHoCTM U Kpenex, My¢dTbl M
MexXaHU3Mbl 6/I0KMPOBKK, YTOObI yOeanTbCa, YTO OHM He MOBPEXKAEHbI, HE MOBPEXKAEHbI U He
noBpeXaeHbl.

2. Ecam Bbl 06HapyKMAn ocnabneHHble, NOpBaHHbIE WAW MOBPEXAEHHbIE AETaNN, OHU LO/KHbI
6bITb  OTPEMOHTUMPOBAHbI B aBTOPM30BAHHOM MACTEPCKOM MAM 3aMeHEHbl OPUTMHANbHbIMU
Aetanamu. B npoTMBHOM ciyyae rapaHTUA Ha KOpP3UHY byaeT aHHyAMpPOBaHa.

3.He BHOCMTE W3MEHEHWs B KOHCTPYKLMIO M He 3aMeHAlWTe W3HOLEHHble AeTanun
HENOAXO4AWMMMN UAN OPUTMHANBbHBIMU. 3TO MOMKET NPUBECTU K HEWUCMPABHOCTU KOJACKM U
TPaBMMPOBATb Ballero pebeHKa. A TaKKe aHHY/IMPOBaTb rapPaHTUIO KOP3UHbI.

4. Onsi OYMCTKM TKaHW, 3arpsisHEHHbIX NAACTUKOBBIX WAW METAI/IMYECKUX 4YacTer uspenvs
MCMO/Ib3yNTE MAFKYH X/10M4aTOOYMaXKHYI TKaHb MU ryHKY, CMOYEHHYH BOAOM.

5. Hukorga He uucTuTe npenapaTamu, COAepKaWwMMM abpasMBHbIEe YacTULbl, aMMMAK,
otbenusatens uam cnmpt. HE moiTe B CTMpPanbHOM MalUMHE CbEMHblE JeTaan MU
NPUHALNEXKHOCTM - 30HTMK OT CoAHUA M T. M., TaK Kak 3TO MOXET NpUBECTU K WUX
NoBpeXAeHUI0. B NpOTUBHOM cayyae rapaHTus byaeT HeaelCTBUTENBHOM.

6. Mocne YNCTKM Bcerga paviTe TesfeXKe MOMHOCTbIO BbICOXHYTb, @ 3aTeM UCMOAb3yiTe WUaun
XpaHuTe ee. He XpaHUTb BO BAAXKHbIX MeCTax Wau NOA NPAMbIMU CONHEYHBIMW Ny4amm!

7. XpaHuTe TenexKy B MOMeLLEeHNN, HO BCerga YncTuTe nocae ncnonb3osaHma. HO KonAcka He
noaxoAuT ANA AOMALIHEro UCNOAb30BaHWUA, €C/IU Bbl HE MOYUCTUIU LMHBI KONACKU, €CTb PUCK,
YTO OHM MCMAYKalT TPOTyap, Ha KOTOPOM OHW HaXxoZATCA.

8. He xpaHuTe TenexKy BO BNaXKHOW cpeae. Ecamn Bbl UCMONb30BaNN TENEKKY B ONACHOM cpeae,
Bbl JO/I}KHbI PACKPbITb €€, BbITEPETb CYXOM TKAHbIO U BbICYLUNTb €CTECTBEHHbIM 06pa3om.

9. CIMWIKOM MHOTO CO/IHEYHOTO CBETa NOB/MAET HA CTAPEHNE TEIEKKM M YaCTeN TKaHM.

10. HE KnaguTe B KOJIACKY Apyrve npeametbl - 6arax, Cymku, cymkun u 1. O. Mpu
MCMO/Ib30BaHUMN U/IN XPAHEHUU, TaK KaK 3TO MOXKET NOBPeAUTb KONACKY U NOBpeauTb pebeHKa

BHYTpU Hee.
MNPOU3BEAEHO 3A MONI
BHocuTen: Monu Tpeiig 00/, l I lo
Appec: bbarapusa, Codpus,

KB. Tpebuy, yn. flono 1
Ten.:+359 2/ 838 04 59

MHCTPYKLIUM 3A YIOTPEBA HA JETCKA
KOJINYKA SINDY ApTtukyneH Homep S1 I I lo
Instruction manual for baby stroller SINDY Item No. S1
OAHTIES XPHEEQS MAIAIKOY KAPOTZIOY SINDY Kw8ikdg mpoidvrog S1 n I
INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA CARUCIOR DE COPII SINDY Numar articof 51
BEDIENUNGSANLEITUNG FUR KINDERWAGEN SINDY Artikelnummer S1
POUSSETTE D’ENFANT « SINDY » Mode d’emploi et montage Numéro d’article : S1
MHCTPYKLIMA NO UCMO/b30BAHUIO O AETCKA KONACKA SINDYHOMEP-S1

BAXHO! NPOYETETE BHUMATE/NIHO U 3ANA3ETE 3A BbJELLU CNPABKMW.
Please, read this instruction carefully before using the product in order to ensure the correct use of the
stroller and keep it for future reference.
NapakaoUpe SLBAOTE MPOCEKTIKA OQUTEG TG O8NYIEG QUTEG TPV XPNOLUOTIOLOETE TO MPOLOV, yla va
Slaodaliotei n cwoth Xprion tou KapotoloL, kat Staduldlte Tig 0dnyieg yia peAlovrkn avadopd.
Va rugam sd cititi cu atentie aceste instructiuni Tnainte de a utiliza produsul, pentru a asigura utilizarea corecta
a caruciorului, pastrati-le pentru a le consulta in viitor. Bitte diese Anleitung sorgféltig lesen, bevor Sie das
Lisez soigneusement ce mode d’emploi avant de commencer I'utilisation du produit pour pouvoir I'utiliser
correctement. Gardez-le pour des questions supplémentaires.
MoKanyicra, BHMMATE/NIbHO MPOYMTANTE 3TO PYKOBOACTBO MNepes MCMNONb30BaHWEM MNPOAYKTA, 4TO6bI
obecneunTtb NPaBUIbHOE UCMONBb30BAHME KOP3MHbI U COXPaHUTL ee A AaNbHeNLEero UCnoab30BaHms.
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I'IpumeHeHue TOpMO3a 3agHUX Konéc

[lnA aKkTMBaUMKM MapPKOBOYHOrO YCTPOWCTBA UM GAOKMPOBKM 060MX 3adHMX KONEc,
HaXXMUTe BHW3 Ha nedanb 3agHen ocu. YTobbl 0cBOGOAUTL MX, MOAHUMMTE Neaanb.
(Pnc. 10)

Ucnonb3oBaHMe KanowWwoOHa

Kak nokasaHo Ha pucyHKe 11, NogHMMUTE 3a4HIOK0 YacTb KamoWOoHA KONACKU. YTo6bI
3a6710KMPOBATb €10, UCMNONb3YNTE KHOMKY, KaK NOKa3aHo Ha puUcyHKe 11.

CbEMHbIii N10TOK A4N1A aKceccyapos

YT06bI YAANNTL NOTOK AN aKCECCYapOoB, CaeayiTe MHCTPYKLMAM Ha puc. 12.

CbEMHaA NOAHOXKaA

YT106bl HacTPOUTb MOAHOMKY B HYXXHOM MO/IOMKEHUM, HAXKMUTE KHOMKY Ha BHeLUHeN
CTOpOHeE KonsAcku. (Puc. 13)

CKnapblBaHUE KONACKHU

Mpu cKNagplBaHUM KOMIACKM CHa4asla C/IOXKMTE KaniowWwoHbl. Kak mnokasaHo B puc 14.
3aTeM HaXXMWTe Ha Py4YKYy M KHOMKY O4HOBPEMEHHO, KaK MoKasaHo puc. 15. 3atem
HaKMUTe BNepES, PyYKY U CNIOXKUTE KOMACKY, KaK MOKa3aHo Ha puc. 16.

PasmeleHue AeTCKOro aBToOKpec/aa Ha pamy

MomectnTe 06e CTOPOHbI aBTOKpPecaa B MeCTe, yKa3aHHOM Ha puc. 17-18, noka Bbl He
YCAbILKTE LENYOK.



C6opKa KONACKKU

OTKpOWTE KPHOYOK M NOTAHUTE PYUKY BBEPX, MOKA KOJIACKA HE OTKPOETCA NMONHOCTLIO, KaK NMOKasaHo
Ha puc. 2 n 3.

MpucoeguHeHne nepegHUX KONEC

MogHMMUTE NepeaHIo YacTb KOMACKM, M HAaXKMUTE KONECO K OCHOBAHWIO KOMACKM, MOKa He
YCAbIWNTE «LLENYOK», YTO 03HAYAET, YTO Bbl NOMOXKMAN KONeco Ha mecTo. (Puc. 4)

HaxkmuTe Ha mexaHM3m BNOKMPOBKM NepesHero Koneca BHM3, YTobbl 3adUKCUPOBATL ABUNKEHME B
O4HOM HanpasAeHMU, NOAHMUMUTE ero BBepX, YTobbl Koneca morin ceoboaHo Bpalathea Ha 360

rpagycos.
Y6eaunTech, 4To nepegHue Koneca nNpoyHo npuKpenseHsbl. (Puc. 6)

MpucoeguHeHue 3agHNX KONEC

MogHMMMTE 3a4HIO YaCTb PaMbl BBEPX, MOJIOXKMTE 334HME KOMIECa HAa OCb, KOFAAa OHW HAZEXHO
NPUKPen/eHbl, JO/MKEH BbiTb C/blWeH wWenyYoK. [na akTMBauMM NapKOBOYHOIO YCTPOMCTBA W
6/10KMPOBKM 060MX 3a4HUX KONEC, HAXKMUTE BHU3 Ha neaanb 3agHei ocu. YTobbl ocBo60aUTb KX,
noaHvmuTe ero Beepx. (Puc. 5)

5-ToueuHblit pemeHb 6e3onacHocTH

BcTtaBbTe 06a prKcaTOpa NOACHOIO PEMHSA B NMPAXKKY C 06€UX CTOPOH, OHW AO/XKHbI NPULLENKHYTb
npyM nNpaBWAbHOM BCTaBKe. [lneyeBble pPeMHM pasmelLaloTca ciegylolwmm obpasom:
MeTannnyeckme GpuKcaTopbl COBMPAOTCA U BCTABAAIOTCA B NPANKKY.

PasaBuKHbIE PEryNaTOpbl Pa3MeLLaloTCA U AOKHbI ObITb TIWLATE/NbHO OTPErYIMPOBAHbI C KaXKA0M
CTOPOHbI TaK, 4yTobbl pemMeHb 3aTArMBaANCA BOKPYr Bawero pebéHKa, He BbI3blBas HMKAKOro
auckomoopTa.

PerynmpoBKa CNMHKKN

Ha 3agHei YacTu KONACKM ecTb NpsixKKa 6e30macHOCTU. YTOBbl NEpeKNounTLCA B PEXUM
CUOEHUA - MPUCTETHUTE MPAXKKY. YTOBblI NEPeK/ounTLCA B PEXUM Néa - NpUCTerHute

NPsXKy. (Puc. 9)
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Tasu KoMMuka e noaxoAswla 3a HoBopoaeHu 6ebeTa v Aeua Ha Bb3pacT A0 4 rogvHn uan Ao 22kr (KOeTo oT agerte
HacTbnM MbpBO) . MeT-TOUKOB KoNaH ocurypsasa 6e3onacHocT Ha aeteTo. MonoxeHuaTa Ha obaerankarta 3a rpbbyYeTO Ha
[ETeTo, Ha NOCTaBKaTa 3a KpayeTaTa M Ha CEHHUKA ce peryampar.

CepankaTta ce MOHTMPA B ABE MOJIOXKEHUA, KaTO CE OCUTypsiBa Bb3MOXKHOCT AeTeTo Aa 6bAe C /iMue No nocokata uau
cpelly MoOcoKaTa Ha AswkeHue. MpeanasuTenaT e peryinpyem u MoXe ga ce CBana Mo enaHue. [pbXKaTa Cblio e
perynvpyema 1 MoXe Aa A Harnacute B XeaaHoTo nonoxkeHue. MNpeaHoTo Koneno ce BbpTi Ha 360°. CeHHUKBT MOXKe A3
ce CBa/if, KaTo TaKa BaluaTta KosM4Ka npeMrHaBa B IeTEH BapUaHT.

Bbpxy KOHCTPYKLUMATA MOXKE Aa Ce MOHTUPA AETCKO CToN4e 32 aBTOMobu. KonnukaTa e npousseseHa B CbOTBETCTBUE C
M3NCKBaHMATA Ha EBponelickn ctaHaapT EN 1888-1 - ,MpeameTn 3a oTrnexaaHe Ha manku geua. KonecHu cpeacrsa 3a
npuAaBuXKBaHe Ha geua. Yact 1: [JeTCKM KOMYKK 1 Kolude 3a 6ebelika Konnyka “. EN 1888-2 ,Uspenus 3a oTrnexapaHe Ha
Masiku geua. KosecHu cpeacTBa 3a NpUABMKBaHE Ha Aeua. Yact 2: Konnuku 3a geua c terno ot 15kr 4o 22 kr
BHUMAHME! BaweTo aete wWwe 6bAe MaKCMMaTHO 3alMTEHO NMPU YCNOBUE, Ye CNasBaTe YKasaHMATa M Npenopbkute ot
MHCTPpYKUMATa! O6bpHETE BHMMaHWe Ha NpeaynpexAeHUATa U ocurypeTe BCUYKM HEOBXoaMMM NpeanasHn MepKku, 3a Aa
npeAoTBPaTUTE PUCKA OT HapaHABaHe WM yBpeXaaHe Ha AeTeTo U 43 ocurypute HerosaTa b6esonacHoct! Bue Hocute
OTroBOPHOCT 3a 6e3onacHOCTTa Ha [eTeTo, ako He Cras3BaTe M He ce CbobpasaBaTe C Te3W yKasaHUA U MNpenopbKu!
YBepete ce, 4e BCEKWU, KOMTO MON3Ba KONMYKATA, € 3an03HAT C UHCTPYKLMATA M A cnas3Ba. He nM3nonseaiTe yactu uam
aKcecoapw 3a KO/IMYKaTa, KOUTO He ca 0f06peHn OT NPoM3BOAUTENA UM AUCTPUOYTOPA, 3aLLOTO TOBA MOXKE Aa U3I0XKM
Ha pUCK BalueTo aeTe 1 Aa fosefe A0 aHy/MpaHe Ha rapaHuMATa Ha KosMykaTa.

OCHOBHU NPEAYNPEXAEHUA

BAXHO! NPOYETETE BHUMAHUTE/IHO U 3ANA3ETE 3A BbELLIN CNIPABKW.

NPEAYNPEXAEHUA

*  HWKOTA HE OCTABATE LNETETO BE3 HAO3OP!

*  W3MON3BAWTE KOLLA 3A OETE, KOETO HE MOXE CAMOCTOATE/IHO OA CAOA BE3 YYXOA nomoul, AA CE
MPETB/IKYBA U U3MPABS CAMO, U3IMOJIBANKM 3A OMOPA PBHLETE N KONEHATA CU!

*  W3MNOJI3BANTE KOLWA CAMO BbPXY TBBbPAA, XOPU3OHTATHA U CYXA MOBBPXHOCT!

*  HWKOTA HE U3MNOJI3BANTE KOLIA BbPXY CTOMKAL

* 3AHOBOPOAEHO BEBE M3MON3BANTE HAN-NEFHANIOTO NOJIOXEHWE HA OB/IETA/IKATA 3A TPbBYETO!

*  WU3MNON3BANTE NO3NUUUATA HA OBNTETATKATA HA CEOANKATA 3A CEOHAIO NMONOXEHWE HA OETETO C/IEA 6-
MECEYHATA MY Bb3PACT!

e TNA3ETEOT Ol'bH!

*« HABAM TANTE NPOAYKTA MOCPEACTBOM MPEANA3HMA BOPA!

*  BMHATM WU3MNOJI3BANTE OBE30MACUTE/IEH KOMAH!

e MPEOMYMNOTPEBA CE YBEPETE, YE BCUYKU B/IOKUPALLU MPUCNOCOBNEHNA CA 3A,EI,EVICTBAHVI!

* 3A A U3BETHETE HAPAHABAHE , YBEPETE CE, YE JETETO B/ E HA BESONACHO PA3CTOAHWE NPU PETY/INPAHE,
PA3MBAHE U CI'bBAHE HA TO3M MPOAYKT!

*  HE NO3BOJIABANTE HA AIELA IA CV UTPAAT C TO3W NMPOAYKT!

* TMPEAM YMNOTPEBA TMPOBEPABAMTE [ANMN MPUCNOCOB/EHUATA 3A 3AKPEMBAHE KbM KO/MYKATA HA
CEOANKATA, KOLLA UM CTONYETO 3A ABTOMOBMW/I, CA MPABUTHO U CTABU/THO ®UKCUPAHM 3A PAMKATA.

*  TO3WNPOAYKT HE E NOAXOAALL 3A TUMAHE U MbP3A/TAHE!

*  M3non3BaiiTe NpoAyKTa 3a AeTe C TEF/I0 HE NO-TONAMO OT 22 Kr.

*  M3non3BaiTe Kolwa 3a eTe C TEM/I0 HE NO-roNaMo oT 9Kr!

*  CrnobsBaHeTo Ha NPOAYKTa 3a Ce U3BbPLUBA CamMO OT Bb3pacTeH!

*  He ocTaBAaiTe B KOLWA AOMBJAHUTENIHO MaTpaye, no-aebeno ot 20mm!

*  BuHaru 3agewncraaiTe NpucnocobaeHneTo 3a NapkUTaHe NP NOCTaBAHE U U3BAXKAAHE HA AETETO OT KonYKaTa!

* [peau ynoTpeba ce yBepeTe, Yye 06e30nacuTeNHUTE KONAHW Ca MOCTAaBEHU U PETYIMPAHW NPABUHO.

*  MaKCMManHOTO HaTOBapPBAaHE Ha Kolua 3a baraxk He TpA6Basa e No-ronamo ot 3kr!

*  MaKCMMaNHOTO HaTOBapBaHe Ha YaHTaTa 3a H6arax (B cnyyaid, e ce U3MNo3Ba TakaBa) He TpabBa Aa e No-roaamo ot
2kr!

He neperpy:aiite kop3uHy! Jlilobas Harpyska, nomelleHHasa U / UAM NPUKpenaeHHasa K pydyke, AOCKE, CMUHKe
CMWHKM, HaBecy U / unu GOKOBbIM CTOPOHAM TENEKKM, MOXKET NOBAUATbL Ha ee YCTOMYMBOCTb!

Konsacka 1 Kop3nHa paccumTaHbl Ha NepeBo3Ky TONbKO 0AHOro pebeHKa!

He ncnonb3yiTe 3anacHble YacTu U Apyre KOMNOHEHTbLI, He NocTaBafemble npoussogutenem! NpounssoauTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30MacHOCTb B C/yYae, ecau 3anacHble YacTu, KPOME OPUrMHaMbHbIX, UCMNOb3YHOTCA
nnn oa06peHbl yTBEPKAEHHbIM TUMOM.

He BHOCUTE M3MeHEHUA UM moandUKaLMm B KOHCTpyKumio! Mpu HeobxoaMmocTn obpatutechb K Balemy guaepy
WU B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHDIN LIEHTP 32 COBETOM Y PEMOHTOM.

ABTOKPEC/IO He 3aMeHAET AETCKYI0 KPOBaTKY UM KpoBaTb. Koraa pebeHKy He HYKHO cnaTb, Bbl A01XKHbI MOMECTUTD
€ro B NOAXOAALLYIO AETCKYH KONACKY, AETCKYI KPOBATKY UAWN KPOBATb.

He ncnonb3yiite NPoAyKT, ecnu Bbl 06HapyXKMUTe Kakne-nnbo OTCYTCTBYIOLIME UM NOBPEXAEHHbIE AeTanu!

He nossonaiTe getam mnagwe 3 fNeT NONHOCTbIO cobupaTb u3genue, 4Tobbl M3berkaTb AOCTYNa K MENKUM U
pa3obpaHHbIM aeTanam!

He pasmellaiiTe Kakue-nMbo AONONHUTENbHbIE LIHYPbl WU COEAMHEHUA Ha M3Aenun, 4Tobbl M3bexaTb pucka
yaywbs!

He ucnonb3yite KONACKY WAWM 3CKanatop M byabTe OCTOPONKHbI NPU CMyCKe WAM Nogbeme Mo TPOoTyapy WM
CTyneHbKe.

[epxuTe NNacTUKOBYIO YNaKOBKY Nojanblue OT AeTel, YTobbl 3bexatb yaylwba!

HE xpaHuTe nsgenune Bo BNAXKHbIX MECTaX U NOA, NPAMbIMU CONHEYHbIMU NyYamu!

XAPAKTEPUCTUKU NPOAYKTA
CuaeHbe KONACKM NOAXOAUT A/ HOBOPOXKAEHHDIX U AeTel A0 4 neT uaun Becom A0 22 Kr (B 3aBUCMMOCTYH OT TOT0, YTO
HaCcTynuT paHblLue)
ABTOKpPECNO AN HOBOPOXAEHHbIX NPpeAHa3HauYeHo A1A MNaJeHLEeB B Bo3pacTe He 6onee 6 mecaLEeB 1 BeCOM 0 9 K.
MO3KeT MCNo/b30BaTbCA CAMOCTOATENIbHO UM NPU YCTAHOBKE Ha pamy KOMACKU.
[leTckoe yaepiKuBatoLLee YCTPOMCTBO BO BPEMA NOE30K B aBTomobune moaenu «CuHamn», Becosas rpynna 0+ ans
AeTeii Becom He 6onee 13 Kr. [leTcKoe yaepiKuBatoLee yCTpoUCcTBO 6e30MacHo M COBMECTUMO C KOHCTPYKLMei
KONIACKM.
MpumeyaHve: ABTOKPECIO MOXKHO NPUO6PECTU AONONHUTE/IBHO, EC/IU HE BK/IOYEHO B KOMMIEKTE KONACKM.
MHCTpYKLMM No 6e3onacHoMy UCMOb30BaHMIO aBTOKPEC/1a U ero yCTaHOBKE B aBTOMOGU/E HAaXOAATCA B OTAE/IbHOM
MHCTPYKLMN.
5-ToueyHbI pemeHb He3onacHoCTK;
Perynupyemas cnuHKa cuaeHbs;
Perynupyemas pyuka;
Perynunpyembiit KantoLoH;
BpaluatoLeeca U NpAMOUHEHOE ABUXKEHWE NepeaHUX KoNéc.

Yactun

. Pyuka

. KantowoH;

. CbEMHbI NOTOK A/1A aKceccyapos
. Msarkas obuska

. NepegHue Koneca

. CbéMHaA NoagHOKKa

. PemeHb 6e3onacHocTn

. CKnagpblBaHve o4HOM pyKow

00O NO UL B WN B



He npetosapsaiite Koanukata! Bceku ToBap, NocTaBeH U/MaM 3aKpeneH Ha ApbskKaTa, 6opaa, ropba Ha obnerankara,
CeHHMKa U/UNN Ha CTpaHMTE Ha KOAIMYKaTa, MOXe Aa NoBausAe Ha ctabuaHocTTa i!

KonnukaTa 1 Kolwa ca npegHasHayeHu 4a BO3AT Camo eaHo aete!

He n3nonssaite pesepsHM YacTu U 4PYrM KOMMNOHEHTU, KOUTO He ca AOCTaBeHM OT npoussoauTens! Mpoussoautenat
He noema OTroBOPHOCT 3a 6e30MacHOCTTa B C/lyYald, Ye ca M3NoA3BaHU Pe3epBHM YacTu, Pas/IvyKM OT OPUrMHANHKUTE 33
0406peHMA TMN UM NPENoYbYaHK OT Hero.

He npasere npomeHn M moaudMKauMn nNo KOHTpyKumaATa! Mpu HEOBXOAMMOCT Ce CBbp)eTe C Tbproseua uaun
OTOPM3UPaH CEPBU3 32 KOHCYNTALMA U PEMOHT.

ABTOMOBUIHOTO AETCKO CTONYE HE 3aMeCcTBa AETCKO Koluye uaum ferno. Korato 4eTeTo He HyKAae OT CbH, TpAbBsa Aa ro
nocTaBuTe B NoAX04ALLa BebellKka KoNuUKa, AETCKO KoWYe WA nerno.

He u3nonssaite npogyKTa ako YCTaHOBUTE, Ye MMa INNCBALLM UAN NOBPESEHN YacTu!

He ponyckaiiTe NnpucbCcTBMETO Ha Aeua Nog 3 roAuHW, Npeau Aa cTe Crnobunn NpoayKTa Hanb/HO, 33 Aa u3berHerte
[0CTbN A0 Ape6HU 1 pasrnobeHn yactu!

He nocrassiiTe Ha NPOAYKTa AOMbAHUTENHO WHYPOBE UM BPb3KK, 3a Aa U3berHete pucka ot 3aayLuasaHe!

He VI3I'IO}13Bal7ITe KOJ/IM4YKaTa no CTbﬂ6M MNn eCKanatopn n 6'b,quE C NOBULUIEHO BHMMaHMWe Npun Cin3aHe AN KayBaHe
Ha TPOToap WM CTbNano.

[pbKKKM HaliNoOHOBaTa OMaKoBKa faneye OT Aela, 3a Aa usberHeTe pucka oT 3aayluaBaHe!

XAPAKTEPUCTUKA HA MPOAYKTA
Cepankata Ha KoMYKaTa e NoAXoAALLa 3a HOBopoaeHu 6ebeTa 1 aeua Ha Bb3pacT 40 4 roAvHM UAK Terio Ao 22 Kr
(koeTo oT ABeTe HacTbMNM NbPBO)
KowbT 3a HOBOPOAEHO e npeAHa3aHuyeH 3a eHO AeTe Ha Bb3pacT He noBeye OT 6 meceLa 1 ¢ Terno Ao 9 kr.Moxe aa
Ce M3M0/13Ba CAMOCTOATE/IHO MJIM KaTo Ce MOHTMPA Ha pamaTta Ha KoJM4KaTa.
CronuyeTo 3a obe3onacsaBaHe Ha feLa no BpemeHa nbTyBaHe B aBTomobun mogen ,CuHan” , Tenrosa rpyna O+ 3a geuac
Terno He moBeye ot 13 Kr. [leTckoTo cTonue 3a aBToMo6un B 6@30MacHO M CbBMECTUMO C KOHTPYKLIMATA Ha KOJIMYKaTa.
3abenexka: CTONYETO MOXKE [ia Ce 3aKyMnu AOMbAHUTENHOB C/1y4ail, Ye He e BKAIOYEHO B KOMMJ/IEKTa 33 KOJIMYKaTa.
YKasaHuaTa 3a 6e3onacHa ynotpe6a Ha CTONYETO M MOHTUPAHETO My B aBTOMO6U, Ca B OTAE/HA UHCTPYKLUA.
5-ToukoB o6e3onacuTesieH KonaH;
Perynupyema obneranka Ha cegankara;
Perynupyema ApbxKa;
Perynupyem ceHHUK;
BbpTenunso v NpaBoIMHENHO ABUMNKEHUE Ha NpeaHUTe Konena.

Yactun

1.0pbKKa

2.CeHHUK

3.NoasueH Tabna 3a akcecoapm
4.Meka noanoxKKa

5.MpegHn Konena

6.MoaBMxHa NOCTaBKa 3a KpayeTa
7.MNpepnaseH KonaH

8.CrbBaHe c egHa pbKka

RU

ITa KONACKa NOAXOAWT ANA HOBOPOXAEHHbIX U AeTei B Bo3pacTe A0 4 neT uav Ao 22 Kr (B 3aBUCMMOCTU OT TOTO, 4TO
HacTynuT paHblie). MATUTOYEUHbI pemeHb obecneumsaeT 6e3onacHOCTb pebeHKa. onoxeHue cnUHKU pebeHka,
NoACTaBKM ANA HOT U CONHLIE3ALUMUTHOIO KO3bIpbKa peryanpyeTca.

CuaeHbe YCTAaHOBNEHO B ABYX MOJIOMKEHUAX, YTO NO3BONAET PeBEHKY CMOTPeTb B HANPaBAEHUU WAW B HamnpaBieHUMU
ABWXKeHMA. [pefloXpaHUTENb PErYUPYETCA U NPU KeNaHWU MONKET ObITb yaaneH. Pyyka Tak:Ke perynupyercs, v Bbl
MOXeTe OTpery/npoBaTh ee B HYXXHOM nonoxeHun. NepeaHee Koneco Bpataetca Ha 360 °. KantowoH MOXHO CHATb, 4TO
caenaeT Bally KONACKY N€THUM BapUaHTOM.

Ha KOHCTPYKLMIO MOXHO YCTaHOBWUTb [AETCKOe aBTOKpecsno. Ko/fcKa M3rotoBneHa B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMM
esponeiickoro ctaHgapta EN 1888-1 - «[pegmeTbl No yxoay 3a AeTbMU. KosecHble CpeacTBa ANA NepemelLeHns AeTen.
Yactb 1: leTckmne KoNacku u konacku . EN 1888-2 'Tosapbl 418 BOCNUTAHUA ManeHbKuX AeTel. KonecHble cpeactsa ans
nepemelyeHuns aetent. Yactb 2: [leTckme KoNACKu Becom oT 15 Kr ao 22 Kr.

BHUMAHME! Baw pebeHOK byaeT MakcMMaibHO 3aLLMLLEH, eCAn Bbl ByaeTe cnefoBaTh UHCTPYKLUMAM U PeKOMEHAALUMAM
B WHCTPyKumax! Cobntogaiite npeaynpexaeHna U NpumMUTe BCe HEOBXOAMMblE Mepbl NPEfOCTOPONKHOCTM, YTOObI
npesfoTBpaTUTb TPaBmy WAM Tpasmy pebeHKa u obecneuntb ero 6esonacHocTb! Bbl HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a
6e3onacHoCTb Bawero pebeHKa, ecnun Bbl He ByaeTe cefoBaTb M CNEA0BaTb 3TUM UHCTPYKLMAM U peKOMeHZaumuam!
Y6eauTech, UTO BCE, KTO MO/Ib3YeTCA TENEKKOMW, 3HAKOMbI C 3STUM PYKOBOACTBOM WM MOAYMHAIOTCA emy. He ncnonbsyite
AeTann UK aKceccyapbl ANA KOMACKW, KOTopble He 0f06peHbl NPOU3BOAUTENEM MW AUCTPUOLIOTOPOM, TaK Kak 3TO
MOKET NOABEPTHYTH BALLEro pebeHKa PUCKY U NNLLINTb €r0 rapaHTUM.

OCHOBHbIE NPEAYNPEXAEHUA

BAHO! BHUMATE/IbHO NMPOYUTAMTE U COXPAHUTE BYYLLIME CCbUTKM.
NPEAYNPEXAEHUA

HUKOTOA HE OCTAB/IAVTE PEBEHKA BE3 HAB/IIOAEHMA!

MCNONBb3YNTE KOP3WHY A/1A PEBEHKA, KOTOPOrO HE BWAWTE, YTOBbl MOMOYb YTO-TO, TO/ILKO ANA
WHTEPMNPETALMUN M PEMOHTA, UCMONb3YA BALLUW PYKMU U MOALEPXKKY KOJIEHA!

MCMNO/b3YMTE KOP3MHY TONBKO HA YKECTKOM, TOPU30OHTA/IbHOM M1 CYXOW NOBEPXHOCTM!

HUKOTOA HE MUCNOJIb3YUTE NEPEAHION KOP3UHY!

[na HOBOPOXAEHHOTO pebeHKa UCMOb3yiTe CaMblii HU3KMI BUA Ha ProK3ak!

MCMNO/b3YMTE NO3ULINIO CMELMANIMCTA B MECTE PACMO/IOMEHMA PEBEHKA MOC/IE 6 MECALIA!

COXPAHUTb OTOHb!

HA XXWU3Hb NPOAYKTA YEPE3 BE3OMACHOCTb!

BCEFAA UCMO/Ib3YNTE PEMEHb!

MEPEA MCMNOJ/Ib3OBAHUEM YBEAMTECH, YTO BCE B/IOKUPYIOLLIME YCTPOMCTBA PABOTAIOT!

YTOBbl M3BEXATb TPABM, YBEAUTECH, YTO Y BALLEIO PEBEHKA BE3OMACHOE PACCTOAHWE B PEFY/IMPOBKE,
OTKPbITUMN N CBOPKE 3TOIO U3AE/NA!

HE nossonaiite cBOMM AETAM UrpaTb C 3STUM NpoayKTom!

NEPEA UCMOJIb3OBAHWEM MNPOBEPBLTE MPABWU/IbHBIE PEFYJIMPOBKWM HA BEAYLUEM MECTE, KOTOPbIE UIU
ABTOMOBWNb ANA ABTOMOBWAA, MPABUNbHO U CTABUIU3UPYIOTCA.

3TOT NPOAYKT HE NOAXOAUT ANA BE3SOMNACHOCTU!

Ucnonb3yite NnpoayKT ans pebeHka Becom meHee 22 Kr.

Mcnonb3ayiite KOp3nHy ana pebeHKa Becom meHee 9 Kr!

C6opKa M3nenuna NpousBoAUTCA TONbKO B3POC/IbiM!

He KnaguTe B KOP3UHY AOMNONHUTENbHBIN MaTpac TonwuHow 6onee 20 mm!

Bcerpa akTUBUPYITE NapKOBOYHOE YCTPOMCTBO NPU PasMELLEHUN U CHATUM pebeHKa ¢ Konacku!

Mepea nucnonb3osaHmem ybeamTech, YTO pemMHU 6€30MacHOCTU NPABUIbHO YCTAHOBNEHbI U OTPEryIMPOBaHbI.

MakcumanbHasn Harpyska Ha 6araskHyH NosKy He 4o/KHa NpeBblwaTh 3 Kr!
MakcumanbHas Harpyska Ha 6araskHyHo CyMKy (eC/iM OHa UCMONb3yeTca) He A0/KHA NpeBbIaTh 2Kr!



CrnobasaHe Ha KONIMYKATA

OTBOpeTe KyKaTa M ApbMHETe APbMKKATA HAarope, A0KATO KOMYKATA Ce OTBOPU HAMb/IHO, KAKTO e
MOKa3aHOo Ha CHUMKa 2 1 3.

MpuKpensHe Ha NpegHUTe Konena

MosaurHeTe npeaHaTta YacT Ha KO/AMYKaTa M MPUTUCHETE KO/IE/I0TO KbM OCHOBaTa Ha KoJiMyKaTta
AoKaTo He uyeTe ,KAMK” , KOETo 03HavyaBa, Ye CTe NOCTaBUIM KOMEeN0TO Ha MACTOTO My. (CHMMKa 4)
HaTucHeTe mexaHM3Ma 3a 3acTonopsiBaHe Ha NPeAHOTO KOeNo Hadony, 3a Aa ¢uKcuparte
OBUXeHMe B efiHa MOCOKa, BAMUrHETe ro Harope, 3a Aa ce Aswxkat csoboaHOo Konenarta Ha 360
rpagyca.

YBeperte ce, Ye NpeaHuUTe Kosena ca 34paso npukpeneHn. (CHUMKa 6)

MpuKkpenaHe Ha 3agHUTe Konena

BaurHete 3agHaTa 4yacT Ha pamkaTta Harope, C/IOXeTe 3aAHMTE KOJefa Ha OcCTa, Korato ca
npukpeneHn 3apaso TpAbGBa Aa ce 4ye uM3WpaksaHe. 3a 4a 3ajeicTBaTte YCTPOMCTBOTO 3a
napKupaHe v 3acTonopuTe ggeTe 3a4HW KoMesa, HaTUCHeTe Hado/y nefana Ha 3agHaTa oc. 3a 4a
rv ocsoboauTe, ro NOBAUrHETE Harope.

(CHMMKa 5)

5 TouKOB npeanaseH KonaH

BkapaiiTe gBeTe e3nyeTa Ha HaabenpeHWs KosaH B KaTapamaTta OT ABeTe CTpaHu, Tpabsa na
LLPAKHAT, KOraTo ca MPaBWJIHO MOCTaBeHW. PameHHWTE KOoJlaHWM ce MOCTaBAT KaTo MeTajHuTe
e3nyeTa ce cbbepaT M ce BKapaT B KaTapamara.

Mnb3rawmTe ce perynatopu ca noctaBeHu M TpsabBa BHMMATENIHO Aa Ce peryaupaT OT BCAKa
CTpaHa, Taka Ye KoMaHbT ga 6bae npucTerHaT okoo geTteTo BM 6e3 ga NnpuyYmMHaBa ANCKOMOPT.

PerynupaHe Ha obnerankara 3a rpb6

Ha rbpba Ha KonMyKaTa MMa obe3onacaBallia KaTapama. 3a 4a NPeMUHETE B PEXKUM cajaHe
— 3aKonuaiTe Katapamara. 3a fia NPeMUHETE B PEXKMUM JIEXKeHe — OTKOMYalTe KaTapamara.
(CHMMKa 9)

(e ]

6. Apres le nettoyage, laissez la poussette de bien sécher. Lorsque vous étes srs qu’elle est
séchée, commencez a I'utiliser de nouveau ou placez-la dans un lieu fermé.

7. Gardez la poussette dans un lieu fermé. L’'influence du milieu naturel — I'air marin, les voies
salées, les pluies acides, etc. et la conservation en dehors favorisent I'apparition de corrosion.
8. Ne gardez pas la poussette dans un lieu humide. En cas d’utilisation dans un tel lieu,
déployez la poussette et desséchez-la a I'aide d’un chiffon, puis laissez-la de devenir sec
naturellement. Si non — I'apparition de moisissure est possible.

9. l'exposition excessive au soleil contribue au vieillissement plus vite des pieces plastiques
et a 'effacement de la tapisserie.

10. Ne posez pas d’autres objets sur la poussette (p.ex. sac a main, sac a provisions, valises,
etc. ) lorsque vous I'utilisez puisque cela peut 'endommager ou peut mener a la blessure de
votre enfant. En cas de contravention a cet avertissement, la garantie sera annulée.

MADE FOR MONI

Importer: Moni Trade LTD | I 'O
Address: 1 Dolo str., Trebich,

Sofia, Bulgaria

Tel.:+359 2/ 838 04 59



Ynotpeba Ha cnMpaykmn Ha 3a4HOTO Koneno Pliage de la poussette

N . En pliant la poussette premiérement pliez les bannes (comme vous voyez sur I'image 14).
3a pa 3apgevictBate YCTPOMCTBOTO 3a MapKMpaHe W 3acTonopute ageTe 3aZlHU Konena, . . N -
Ensuite appuyez le guidon et le bouton en méme temps (comme vous voyez sur I'image
HaTMCHeTe HaJo/y Nejana Ha 3agHaTa oc. 3a Aa M ocsoboauTe, ro NOBAUIHETE Harope. 15)

(CHumka 10) Apreés appuyez en avant le guidon et pliez la poussette (comme vous voyez sur I'image 16).

MN3non3BaHe Ha CEHHUKA

Comment assembler le siége auto

KakTo e noka3aHo Ha CHumKa 11 nopaurHeTe 3agHaTta 4acCt Ha CEHHUKaA Ha KOJIMYKaTa.

3a ga ro 3actonopuTe UsnonssanTe byToHa, KAaKTO € MOKa3aHo Ha CHMMKa 11. ) . . L i .
Insérez les deux cotés du siege dans les endroits ou il est montré sur les images 17-18.

MNopBukHa Tabna 3a akcecoapu
Comment enlever le siége auto du cadre

3a pga oTcTpaHuTe TabnaTta 3a akcecoaTu, cneaBanTe MHCTPYKUMMTE OT CHUMKA 12.
Appuyez simultanément sur les boutons latéraux (comme indiqué sur I'image 19-20) pour
relever le siege auto.

MoaBUXXHaA NOCTaBKa 3a KpayeTta

CONSEILS ET AVERTISSEMENTS POUR ENTRETIEN ET PROPHYLAXIE

3a Aa Harnacute nocCTaBKaTa 3a KpadeTaTa B XKeJlaHaTa no3nuunAa, HaTUucHete 6yTOHa oT

BbHLUHATA CTPaHa Ha ko/nyKaTa. (CHuMKa 13) 1.Pour assurer la sécurité de votre enfant et I'utilisation continue de la poussette, on vous
conseille de vérifier les mécanismes de fermeture, les freins, les ceintures de sécurité et les
boucles, les jonctions et les mécanismes de fixation.

2. S’il y a des jonctions détendues ou des parties cassées, arrachées ou manquantes,
arrétez de I'utiliser et contactez un service autorisé pour les réparer. Dans le cas contraire
la garantie de la poussette sera annulée.

CrbBaHe Ha KO/IMYKaTa

Mpwn croBaHETO Ha KOAMYKaTa MbpPBO CrbHeTe ceHHuumMTe. KakTo e MOKa3aHOo Ha CHMMKa 14.

Cnep T0Ba HaTUCHETe ApbXKaTa U ByTOHBT €AHOBPEMEHHO KAKTO € NOKA3aHO Ha CHiMKa 15. 3. Ne faites pas de modifications sur la construction de la poussette et ne remplacez pas
Cnep ToBa HaTUCHETE HaNpes APb)KKATa W CrbHeTe KO/IMYKATa KAKTO @ MOKa3aHOo Ha CHUMKa les éléments usés avec des composants qui ne sont pas originales. Cela peut mener au
16. fonctionnement incorrect de la poussette et méme aux blessures de votre enfant. En plus

si vous faites le remplacement avec des piéces non-approuvées et non-autorisées par le
producteur (le commergant), la garantie sera annulée.

MNocTaBsAHe HA AETCKOTO CTONYe BbPXY PaMKaTa 4. Pour nettoyer la tapisserie, les éléments plastiques et en métal du produit, utilisez un
chiffon humide.

5. N’utilisez jamais de produits abrasifs ou agressifs (eau de javel, éthanol, ammoniac par
exemple) pour nettoyer la poussette ! Ne placez pas les composants mobiles (p.ex. banne)
dans la machine a laver car cela peut mener a leur défaut de fonctionnement. Dans le cas
contraire la garantie sera annulée.

MocTaBeTe ABeTe CTPAHM Ha CTO/IYETO 3a KOJIA B MACTOTO, MOCOYEHO Ha CHUMKM 17-18 pokato
yyete "K/INUK" .



OTCcTpaHABAHE HA AETCKOTO CTO/IYE OT pamKaTa

HaTucHeTe eaHOBpemMeHHO ByTOHMTE OT ABeTe CTPaHM (KaKTo e MoKa3aHo Ha CHUMKa 19 u
20), AOKaTO MeXAyBpemMeHHO U3abpnaTe cefasikaTta Ha CTONYETO 3a KOa, 3a [a ro
ocsoboguTe.

YKA3SAHUE 3A NOAAPBXKA U MPOPUNAKTUTKA

1. PepoBHO npoBepsABaiTe 3aK/IlOYBALLMTE YCTPOMCTBA, ChMMpauykute, 6e30MacHUTE KONaHW WU
3aKOMYasIkNTe, CbeAMHEHUNATA N GUKCMPALLUTE MEXaHM3MM, 33 [1a CTE CUTYPHU, Ye Ca M3NPaBHU, He ca
WN3HOCEHU UV NOBPEAEHMU.

2. AKO ycTaHOBUTE pasxnabeHu, CKbCaHW WM NOBPeAeHM 4acTu, Te Tpsabsa Aa 6bAaT PeMOHTUMPaHKU OT
OTOPU3NPAH CEepBM3 WM MOAMEHEHW C OPUrMHANHU YacTW. B NpoTMBEH c/ay4yal, rapaHuuATa Ha
KO/IMYKaTa e 6bae aHyaMpaHa.

3. He npaBeTe moguduKaLMmM NO KOHCTPYKLMATA U HE NOAMEHANTE M3HOCEHUTE YacTu C TaKMBa, KOUTO
He ca NoAXoAALLM M He ca OpUrMHaNHKU. TOBa MOMKe Aa A0BeAe [0 HENpPaBUAHOTO GYHKLMOHMPaHE Ha
KO/IMYKaTa U A0 HapaHsABaHe Ha AeTeTo Bu. A cbluo TaKa A0 aHy/AMpaHe Ha rapaHLMATa Ha KoAMYKaTa.

4. 3a pJa noyucTUTe JamackaTta, 3aMbPCeHMTe NAacTMacoBM WM MeTasHM YacTu OT MPOAYKTa,
M3M0/13BaliTe MeKa NaMyyHa Kbpna uam roba, HaBNaxKHeHU C BoAa.

5. HuKora He nouuncTBaliTe ¢ NpenapaTtu, CbAbprKaLLM abpasnBHM YaCTULLM, aMOHSAK, BesrHa uam cnupr.
HE nepete B nepanHsa CBaffeMUTE YacTM M aKCECOapH - CEHHUK U Ap., 3alL0TO TOBa MOXKe [ia AoBeAe A0
TAXHATa nospeaa. B npotuseH ciyyald, rapaHumaTa We 6bae aHyauMpaHa. 6. BuHaru cnes noyucrsaHe
0CTaBANTE KOAIMYKATa A4a M3CbXHE HaMb/IHO U C/iel TOBa A U3MN0A3BaliTe UM NpubepeTe 3a CbxpaHeHue.

7. CbxpaHsABaliTe KOAMYKATa Ha 3aKpUTO. Bb3geicTBMATa Ha OKONHaTa Cpefa - MOPCKM Bb3ayx,
NMOCUMAHM CbC COMIM MbTULLA, KUCEIMHHU ObKA0BE U AP., KAKTO U CbXPaHEHWETO Ha OTKPUTO BOAAT A0
nosBarta Ha Kopo3sus.

8. He cbxpaHsaBaiTe KoO/AMYKaTa BbB B/aXKHa cpepa. B cayyaid, ye cTe M3NON3BanM KOAMYKaTa BbB
BNa)KHa cpefa, TpabBa Aa A pa3rbHeTe, Aa A MOACYLUIMTE CbC CyXa Kbpna U OCTaBUTE 43 M3CbXHE
Hanb/IHO MO ecTecTBeH HauMH. Bb3amMoXKHO e fa ce

NoSABM MYXbJ1 MO KOIMYKATA, aKOo A CbXpaHWUTe BNaXKHa.

9. MpeKaneHoTo U3naraHe Ha CAbHLE AONPUHACA 338 NO-6bP30TO CTapeeHe Ha NIACTMACOBUTE YacTU U
n3bnegHaBaHe Ha JamackaTa.

10. He nocTaBaiiTe Apyr1 NpeameTV BbpPXy KOAMYKATA - YaHTV ¢ 6arax U NOKYNKWU, LaMCKM YaHTU U T.H.,
KoraTo f M3MoJsi3BaTe MW A CbXpaHABaTe, 3allOTO TOBA MOXe fAa A MOBpeauM W Aa AoBede Ao
HapaHsABaHe Ha AeTeTo B HeA. HecneaBalku ToBa yKasaHWe, rapaHLmATa ce aHyumpa.

NPOU3BEAEHO 3A MONI

BHocuten: MoHu Tpeiig OO/,

Appec: Bbarapus, Copus,

KB. Tpebuuy, yn. flono 1

Ten.:+359 2/ 838 04 59 ' ' I

HARNAIS DE SECURITE 5 POINTS

Faites entrer des deux cotés les deux penes de serrure de la ceinture fémorale dans la boucle.
Lorsqu’elles sont bien placées vous devez entendre un déclic. Les ceintures d’épaule se
mettent quand les penes de serrure en métal se réunissent et entrent dans la boucle.

Les régulateurs glissants sont mis et doivent étre soigneusement réglés de chaque cote pour
que la ceinture soit bien serrée prés de votre enfant sans causer I'inconfort.

Réglage du dossier

Sur le dos de la poussette il y a une boucle de sécurité. Pour passer au régime “s’asseoir” —
fermez la boucle de sécurité. Pour passer au régime “coucher” — ouvrez la boucle de
sécurité. (Image 9)

Utilisation des freins de la roue arriére

Pour activer le systeme de freinage et pour bloquer les 2 roues arriere, appuyez en bas la
pédale de I'axe arriére. (Image 10)

Utilisation de la banne poussette

Comme vous voyez sur I'image 11, lever en bas la partie postérieure de la banne. Pour
bloquer la banne, appuyez sur le bouton (a voir image 11)

Tablette aux accessoires

Pour écarter la tablette aux accessoires, suivez les instructions décrites sur I'image 12.

Repose pieds

Pour régler le repose pieds dans la position désirée, appuyez sur le bouton placé a
I’extérieur de la poussette. (Image 13)



“Monun Tpeig, ,, OO/, aasa rapaHuma Ha MbpPBOHaYasHMA KpaeH noTpebuTen Ha CBOMTE AETCKM CTO/YeTa 3a
KONa, Ye CblunTe HAMAT AedeKTn B maTepuanuTe u uspaboTkara.

C HacToALWOTO AaBame rapaHuma 3a MpoaykTta cpelly fedekTn B maTepuanute n nspabotkaTta npu obMKHOBEHA
notpebuTencka ynotpeba KbM MOMEHTa Ha MOKYNKaTa W 3a NEpuoA, oT 2 rTOAMHU Ces AaTaTa Ha AOCTaBKarta.
Ako MpoAayKTbT NoKaxe AedeKTn No Bpeme Ha rapaHUMOHHMA nepuog, Bue cnesBa Aa M3nbaHWUTE yKasaHUATA
3a BPbLLAHETO MY, AafleHM OT Hac, U HUe LWe Npeanpuemem eaHo OT cnefHuTe AelcTBUA:

1. LLle ro noAMEHNM CbC CbLUMA AN PABHOCTOEH MPOAYKT Ha TO3M, 3aKyneH oT Bac;

2. e ro nonpasum;

3. lLle By BbpHEM M3UA10 MM HYAaCTUYHO MOKYMNHaTa LeHa Ha MpoaykTa. Nopaan HanpeabKa B TEXHONOTUNUTE U
CbOTBETHUTE NMPOAYKTOBU HaNMYHOCTW MpPOAYKTLT, KOWTO BM M3NpaTUM KaTo NOAMAHA, MOXE Aa MMa MasiKu
PasNNKM UAKN NO-HUCKA NPOAANKHA LeHa OT OpUrMHaNHUA MPOoAYKT, KOMTO CTe 3aKynuau.

Ako TpoayKTbT MoKaxke AedeKTn No BpemMe Ha rapaHUMOHHUA Mepuoj, TO pasxoauTe MO BPbLUAHETo Ha
AedeKkTnpanaTa yacTt Ao cknag Ha Moxu Tpeiig OO/ e 3a cmeTka Ha noTpebutens. NponsBoaUTENAT He noema
HWKaKBM Pasxo4M, KOMTO MOraT Aa Bb3HMKHAT nog ¢dopmaTta Ha yBpeaaHe Ha LeTCKOTO CTosiYe 3a Konauaun
APYro MMyLLEecTBO MO Bpeme Ha TPaHCMOpT KbM Hero. KymyBauybT, Ha CBOM PUCK M 3a cOBCTBEHa CMETKa,
M3npawa A0 NpPov3BOAMTENA 3a OLEHKA Ha obxBaTa Ha rapaHuMATa M PEMOHT AETCKOTO CTon4e 3a Koa.
MpoayKTHT We 6bae BbpHAT HA KyrnyBaya 3a HEroBa CMeTKa.

MoHnwn Tpelig OO/, no ceoi n3bop, e Nonpasu WaM 3aMeHW YacTu OT AETCKOTO CTO/Ye 33 KoJla, KOUTO ca
[OKasaHo aedeKTHU nopaau HenpaswuaHa ¢abpuyHa m3paboTka uam matepuanu. MonpaBeHUTe YacTu uUau
HOBWTE NOAMEHEHN TaKMBa LWe ce npegocTasaT oT MoHu Tpeiig OO/, B 3amAHa Ha AedeKTHUTE U we 6baat nam
HOBW, UK Npe-cepTudULMpaHm 3a ynoTpeba.

OrpaHuyeHaTa rapaHuuMsa He obxBallad LeTH, NMPUYMHEHW Ha MPOAYKTA B pe3ynTaT Ha HenpaswiHa ynoTpeba,
MHUMAEHT, 3n10ynoTpeba, npupogHu 6eacTBvsA, HeobMYaliHWM MeXaHWYHW YCI0BUA WK MPOTUBOECTECTBEHU
YC/I0BUA HA OKO/IHATa Cpefa, WM HepaspeleH AEMOHTaX, PEMOHT MU MoaubUKaLMA, BKAOYUTENHO U
PEMOHTM U MoAMdUKALUM M3BBPLIEHW B CEPBU3 Pas/IMYEH OT OTopu3upaHuA. HacToswarta orpaHuyeHa
rapaHLUmaA He BaXKM CbLLO M 3a MPOAYKTU, KOUTO Ca NPOJAAEHN KaTo CTOKM BTOpa ynoTpeba.

[apaHUMOHHUAT Nepurog, 3anoysa Aa Teye OT MOMEHTA, B KOWTO e HanpaBeHa AOCTAaBKaTa A0 KAMEHTA uau oT
MOMEHTA, B KOWTO K/JIMEHTBT € 3aKynu/ 1 B3en cbe cebe cu AeTCKOTO CTo/Ye 3a Kona OT AafeHusa gucTpubyTop.
BcAKO HOBO AETCKO CTOMYE 33 KO/a € 3alMTeHO C rapaHuma oT gedekTu Ha maTtepuana u/vam 3aBOACKM
AedeKkT B npoabkeHne Ha 2 roguHu. ToBa obaye He BK/IOYBA HOPMA/SIHOTO M3HOCBaHe MW MOBpeXAaHe
BC/eACTBME HA HenpaBW/IHA eKcnnoaTauuaA. MapaHuMATa He MOKpPMBA @ C/legHUTE KOMMOHEHTUM U 4YacTu oT
CTO/NYETO 33 KO/, KOUTO MOraT Aa 6bAaT U3rybeHn nunu yspeaeHun no HeBHUMaHUeE KaTo: HEOMPEHOBU APDBKKH,
PBKOXBATKK, MPYKUHK, aganTopu, npeanasHu bopaose, NOKpMBana, AbXKA0OPaHKM, YaHTK, CEHHULM, u3bensna
WM CKbCaHa Tanuuepws, KonyeTa TUK-TaK, Kancu, LMnoBe, eneHKn, KoanaHW, KaTapamu, N1acTMacosu 6yToHu,
Kanayeta WM KomyeTa - KaTo Te3n AeTalin e Bb3MOXKHO Aa 6bAaT PeMOHTUPaHW UKW 3aMeHeHW cpelly
3annalaHe; KOMMNOHEHTUTE, U3HOCEHU U/ AW NOBPeAEeHM BCAEACTBME HA HenpaBuaHa ynoTpeba, BKAUYUTENHO
KOpO3uA, OKUCAABaAHE, TbHKM NYKHATUHM Ha 60sTa, oTatocnBaHe Ha 60ATa, WeTH, NPUYMHEHUN OT BOAA, KaKTO U
OT yMOpa Ha maTepuana, NoBpeau Wau 3arybu NpuyMHeHU BCNeACTBME HA MHUMAEHT, HenpasuaHa ynoTpeba,
3aHemapnaBaHe, 310ynoTpeba, Kpaxkba nam HecnasBaHe Ha MHCTPYKUMUTE U/UAK NpeaynpesKaeHnaTa, NoCoYeHN
B PbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba. LLeTu, npuuMHeHn B cneacTBME Ha ymopa Ha maTepuana, ca MpuUsHak, ye
CbOTBETHATa YacT e buna NorpewwHo U3noa3BaHa.

AKO pewwuTe ga nonpasute camu  gedeKkTHa uYacT  MAM Aa  UM3Nos3BaTe  HeoTOpM3UpaH
CepBM3 UM aKO M3MOA3BaTe YacT, KOATO He e npegocTaBeHa oT MoHu Tpeig OO/, Npovn3BOAUTENAT, KAaKTO U
BCUYKM NpeacTaBUTENN, HAMA 4@ HOCAT OTTOBOPHOCT, B C/1y4aii Ye HacTbnu nosBpeaa Uam 3710NoyKa.
[apaHumMATa e HeBanugHa npum:

1.MoBpeau, NpUYMHEHU B pe3ynTaT Ha 3710ynoTpeba, HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMUTe 3a ynoTpeba.

2.lLletn, NnpUYMHEHN NO HENPEeANa3NIMBOCT U YMULLIEHO.

3.leTtn, NnpUYMHEHN NO BpEME HAa PEMOHT B HEOTOPM3MPAH CEPBU3 UM OT YaCTHO SinLe.

4.HeBb3MOXKHOCT Aa 6bae NpeacTaBeHa KacoBa benexkka uav GpakTypa 3a NoKymnKa.

5.Pe3epBHM YacTM U KOMNOHEHTU U3HOCEHW NPU HOpMmaHa ynoTpeba.

6.MapaHLMATa He NOKPWBA HEMPABU/HO CrNo6sABaHe UM HenpaBUIHa NOAAPBIKKA.

(o]

Evitez I'utilisation du produit prés de sources d’eau — piscines, etc. !

N’utilisez pas sur des terrains inégals, herbeux et boueux, et des surfaces caillouteuses.

Aprés le déballage du produit, écartez tous les matériaux d’empaquetage. Ne permettez pas aux enfants de jouer
avec 'emballage de naylon, etc.

Pieces
1. Guidon (Poignée) 5. Tablette garde corps
2. Banne poussette 6. Roues avant
3. Tablette aux accessoires 7. Support mou
4. Repose pieds 8. Pliage a I'aide de seulement une main

Montage de la poussette

Déverrouillez le crochet et lever la poignée (le guidon) dés que la poussette s’ouvre entierement.
(regardez les photos 2 et 3)

Installation des roues avant

Levez la partie antérieure de la poussette et poussez la roue vers la base de la poussette dés que
vous entendez un déclic. Cela signifie que vous avez bien placé la roue. (Image 4)

Appuyez en bas le mécanisme de blocage de la roue avant pour fixer le mouvement en ligne
droite. Levez le mécanisme de blocage pour activer le mouvement libre (a 360 degrés) des
roues.

Assurez-vous que les roues avant sont bien mises. (Image 6)

Installation des roues arriere

Levez en haut la partie postérieure de la goupille, placez les roues arriére sur |'axe arriére.
Lorsqu’elles sont placées correctement vous devez entendre un déclic. Pour activer le
systeme de freinage et pour bloquer les 2 roues arriére, appuyez en bas la pédale de I'axe
arriere. Pour les libérer — levez en haut la pédale de I'axe arriere. (Image 5)



FapaHUMOHHM ycnoBumsA.

lapaHUMOHHUTE YCNOBMA Ce NpeKpaTABaT NpM AaBaHe Ha AETCKOTO CTOMYE 33 Kola Mnoj Haem, npu npogaxba Ha
BTOpa ynotpeba, npu npetoBapsaHe M APYrM pUCKOBM Takuea. [edektu, nonyyeHn npu nogobHa ynotpeba He ce
06CNY}KBAT KaTO rapaHUMOHHM M ca M3UAN0 33 CMETKA Ha K/AMeHTa. B TakuBa ciayyau, KAMEHTBT HOCU MU3LAN0
OTrOBOPHOCT 32 BCMYKM PUCKOBE OT HapaHABaHUA U NOBPEAM, KOUTO MOraT 4a Bb3HUKHAT Npu NnogobHa ynoTtpeba.
lapaHUMOHEH CPOK M rapaHLUMOHHWU NPaBa — Mo OTHOLWIEHME Ha TO3M NPOAYKT Bue nmaTte Tbproscka rapaHumsa ot 24
meceua.

1. U3bpoeHnTe B HACTOALLATA rapaHUMOHHA KapTa npaBa moraTt Aa 6baaT ynpaXKHeHW B paMKuUTe Ha NOCOYEeHMs
rapaHLMOHEH CPOK.

2. FapaHUMOHHMAT CPOK 3aMno4yBa Aa Teye OT AeHSA, KOraTo CToKaTa ce npease Ha noTpebutens uam ot nyckaHeTo Ha
CTOKaTa B eKcnoaTaluusA, ako TO e U3BbPLIEHO OT Tbprosela WAM OT HEroB CAYKMUTEN KaTo gaTtaTa ce MocoyBa
M3punyHO B MapaHLUMOHHATa KapTa.

3. Cnopeg, yn. 112 33M npu HECLOTBETCTBME Ha NOTPebUTENCKaTa CTOKA C A0roBopa 3a npoaaxkba notpebutenat uma
npaBo fa NpeAsBu peknamauma, KaTo Noucka oT Tbprosela ga npuBese CTOKaTa B CbOTBETCTBME C A0roBopa 3a
npogaxba. B To3n cayyai notpebutenat moxke Aa u3bupa meay M3BbpLIBAaHE HA PEMOHT Ha CTOKaTa Wau
3amMAHaTa W C HOBa, OCBEH aKO TOBAa € HEBb3MOMHO WMAM M3BPaHMAT OT Hero HauyuH 3a obesleTeHne e
HenponopuMoHaneH B CpaBHeHWe C Apyrusa. Mpuema ce, Yye AafeH HauuMH 3a obesleTABaHE Ha NoTpebuTens e
HenponopLMOHaieH, ako HEroBOTO M3NOA3BaHe Hafara pasxoam Ha TbproseLa, KOUTO B CPaBHEHME C APYTUA HAaunH
Ha obesleTaBaHe Ca HEpPasyMHW, KaTo ce B3emaT Mpeasua: -CTOMHOCTTa Ha noTpebuTenckaTta CTOKa, ako HAMA
IMNCa Ha HECbOTBETCTBUE; -3HAYMMOCTTA HAa HECHOTBETCTBMETO; -Bb3MOXKHOCTTA a CE MPeAsIoKMN Ha NnoTpebutens
APYr Ha4YMH Ha 06e3LeTABAHE, KOWTO HE € CBbP3aH CbC 3HAUUTENHM Heyao6CTBa 3a Hero.

4. Cnopeg un. 113 3301, korato noTpebuTenckata CTOKa He CbOTBETCTBA Ha AOroBopa 3a npogakba, TbproseubT e
ONBXKEH Aa A NpuBeje B CbOTBETCTBUE C OrOBOPaA 33 Npoaax6ba.

4.1. MNpuBexkaaHeTo Ha noTpebuTesickaTa CTOKa B CbOTBETCTBME C A0rOBOpPaA 3a Npogaxkba Tpabea Aa ce M3BBLPLWN B
pamKuTe Ha eAMH MeceLl, CYUTAHO OT NPeaABABAHETO HA PeKNamaLuaTa oT noTpebutens.

4.2. Cnes, M3TMYaAHETO Ha cpoka no T. 4.1. noTpebuTenatT uma nNpasBo Aa passBaan gorosopa M ga my b6bvae
Bb3CTAaHOBEHA 3anaTeHaTa Cyma WM [1a UCKa HaManABaHe Ha LieHaTa Ha NoTpebuTenckaTta CTOKa CbraacHo T. 54.3.
OTroBOPHOCT € Ha BCEKM COBCTBEHWMK MEPUOAMYHO Aa NPEriexaa AETCKOTO CTONYe 3a Kola CbobpasHOo peasnHaTa
NPaKTMKa M MpenopbKu, NMOCOYEHWU B ynbTBaHeTo. MNpUBENKAAHETO Ha NOTpebUTescKaTa CTOKa B CbOTBETCTBUE C
Aorosopa 3a npogakba e 6e3nnatHo 3a noTpebutens. Toi He Ab/KM pPa3xoam 3a ekcnegmpaHe Ha notpebuTesnckara
CTOKa WM 32 MaTEPUaNMN U TPyA, CBbP3aHu C PEMOHTA 1, U He TpA6Ba Aa NoHacA 3HaYUTENHU HeyaobcTBa.

4.4. ToTpebUTENAT MOXKe Aa UCKA 1 0be3LLeTEHNE 3a NPETbPMNEHUTE BCIEACTBUE HA HECHOTBETCTBMETO BPEaM.

5. Cnopeg, 4n. 114 33N npu HecbOTBETCTBME Ha MoTpebuTenckata CTOKa C 4OroBopa 3a npoga)kba u Korato
NOTPEBUTENAT He e YA,0BNETBOPEH OT PELLABAHETO HA PeKknamaLmaTa no T. 4, Toi Mma nNpaBo Ha u3bop mexay efHa
OT cNnefiHMTe BbB3MOMHOCTU: -pa3BajfiHe Ha [OroBOpa W Bb3CTAaHOBABAaHE Ha 3ansiateHaTa OT Hero cyma; -
HamasnfBaHe Ha LieHaTa.

5.1. MNoTpebuTenaT He MoXe Aa npeTeHAMpa 3a Bb3CTaHOBABAHE Ha 3anJsaTeHaTa CyMa UM 32 HaMansaBaHe LieHaTa
Ha CTOKaTa, KOraTo TbProBeLbT Ce Cbrack Aa bbae M3BbPLIEHA 3aMAHa Ha NoTpebuTesicKaTa CTOKa C HOBa UK Aa ce
nonpasu CTOKaTa B PaMKUTE Ha eAnH MeceL, OT NpeaABABaHe Ha peKknamaumaTta ot notpebutens.

5.2. ToproseubT € ANbXKEH Aa YAOBAETBOPU UCKAHe 3a pa3BasfHe Ha J0rosopa M Aa Bb3CTaHOBM 3anaTeHaTa oT
notpebuTtena cyma, Korato cnef KaTo e yA0BJETBOPUA TPU peknamaumu Ha notpebutena upes M3BbpLUBAHE Ha
PEMOHT Ha efiHa U Cblla CTOKA, B PAMKWUTE Ha CPOKa Ha rapaHumaTta no 4. 115 330 e Hanvue cneaBawa noAsa Ha
HEeCbOTBETCTBME Ha CTOKATa C OroBOpa 3a Npoaax6ba.

5.3. MoTpebutenaT He MoXe [a nNpeTeHAMpa 3a pasBaiAHe Ha [0roBopa, akKo HEeCbOTBETCTBMETO Ha
notpebuTenckaTa CToKa ¢ OroBopa e HesHa4YuUTeNHo.

6. Cnopeg un. 115 33M noTpebutenat moxKe A3 YNpaxKHU MPaBOTO CM HA pPeKSamauus B CPOK A0 ABE FOAUHM,
CYMTAHO OT NpefaBaHeToO Ha MoTpebuTenckata CToKa WAM OT MyCKaHeTO Ha CTOKaTa B eKCMmioaTauus, ako TO e
M3BbPLUEHO OT TbproseLa Uan OT HETOB CAYXKUTEN.

6.1. CpokbT Nno T. 6 cnvpa Aa Teye npes BpemeTo, HeobXoAMMO 3a NONPaBKaTa UAKM 3amsaHaTa Ha noTpebuTenckaTa
CTOKa W/IM 3a MOCTUraHe Ha cropasymeHune mexay Tbproseua v noTpebutens 3a pellaBaHe Ha cnopa.

6.2. YnpaKHABaHETO Ha NpaBOTO Ha nNoTpebutens no 1. 6 He e 06BbP3aHO C HMKAKbLB APYr CPOK 3a NpeasABsABaHe Ha
WCK, Pa3/InyeH OT CPOKa NO T. 6.

Attention !

S’il vous plait lisez attentivement ces instructions avant d’utiliser le produit pour assurer I'usage correct de la
poussette et gardez ce document pour toute consultation future.

AVERTISSEMENT : Ne jamais laisser I’enfant sans la surveillance d’un adulte !

AVERTISSEMENT : Avant d’utiliser la poussette, assurez-vous que tous les mécanismes de blocage et de fermeture
sont activés.

AVERTISSEMENT : Pendant les procédures de pliage et de déploiement du produit, gardez I’enfant loin du produit
pour éviter des blessures.

AVERTISSEMENT : Ne laisser jamais I’enfant jouer avec la poussette !

AVERTISSEMENT : Utiliser le harnais de sécurité (les ceintures de sécurité) lorsque I’enfant commence a s’asseoir
sans l'assistance d’un adulte.

AVERTISSEMENT : Avant l'utilisation — a vérifier si les mécanismes de stabilisation de la nacelle (méme nacelle
auto go) et du siége sont activés.

Pour les nouveau-nés utilisez la position la plus penchée de la poussette bébé.

Activez toujours le systéeme de freins quand vous posez et retirez I'enfant.

Chaque charge mise au guidon (a la poignée), au dossier, ou aux cotés de la poussette peut influencer sa stabilité.
Ne surchargez pas la poussette bébé. Dans le cas contraire elle peut tourner et I’enfant peut se blesser.

N’utilisez pas d’accessoires qui ne sont pas autorisés par le producteur.

La poussette n’est convenable que pour 1 enfant (UN ENFANT) a la fois, ne permettez pas a 2 enfants ou plus d’y
monter.

Le poids maximal pour le panier a bagage est 3 kg. Ne le surchargez pas et ne l'utilisez pas pour conduire des
enfants. Si vous ne respectez cet avertissement, la garantie de la poussette sera annulée.

AVERTISSEMENT : Toujours utiliser le systeme de retenue de la poussette.

Avant de mettre I'enfant dans la poussette, assurez-vous qu’elle est complétement déployée et tous les
mécanismes sont activés pour éviter le risque de blessure en cas de pliement brusque.

Avant chaque utilisation vérifiez si la poussette est correctement déployée, si tous les composants sont en bon état,
bien fixés dans la position choisie. Arrétez de l'utiliser, si vous constatez des jonctions détendues ou des parties
cassées, arrachées ou manquantes.

AVERTISSEMENT : Ce produit n’est pas convenable a courir ou a patiner.

Ne pas mettre jamais un matelas ou un coussinet plus épais de 25 mm.

Quand I'enfant commence a se lever seul, toujours fixer la ceinture de I'entrejambe pour la ceinture des reins pour la
sécurité maximale.

Utiliser la fonction du dossier pour la position assise de I’enfant dés I’age de 6 mois.

Ne plier et ne régler les positions du dossier quand I’enfant est dans la poussette.

Toujours activez les freins lorsque vous ne tenez pas la poussette ou lorsque vous la laisser méme pour une courte
période.

Quand la nacelle est mise sur la poussette, n’ouvrez pas le mécanisme de pliement.

N’utilisez pas la poussette sur des escaliers ou des bordures. Cela peut influencer la solidité de la construction et de
I'ajustement.

La nacelle pour auto (auto go) ne remplace pas le lit bébé. Si votre enfant a besoin de sommeil, il/elle doit étre mis
dans une poussette bébé, une nacelle ou lit convenable.

Utiliser des piéces détachées autorisées, données ou recommandées par le producteur/le commergant.

Le pliement, déploiement et le montage ne doivent étre effectués que par un adulte.

Tenez toujours la tablette garde corps bien placée sur la base de la poussette quand votre enfant est dedans. Il est
dangereux de lever la poussette a I'aide de la tablette garde corps.

Ne permettez pas a I'enfant de se dresser, grimper ou d’étre suspendu a la poussette.

Ne permettez pas aux enfants de jouer avec la poussette ! Il est dangereux si d’autres enfants ou animaux courent ou
jouent a proximité ou au-dessous d’elle.

N’utilisez pas la poussette sur des escaliers (méme roulants) puisque vous pouvez perdre le contrdle et votre enfant
peut tomber et se blesser ! Soyez attentivement en montant sur le trottoir et sur le marchepied.

ATTENTION ! GARDEZ LOIN DU FEU. N’utilisez pas le produit prés de sources de chaleur — appareils électriques,
cuisiniéres, poéles, etc.




TbproBcKaTa rapaHUMa He OKa3Ba BAUAHWE BbPXY NpaBaTa Ha noTpebutenute. HesaBMCMMO OT TbproBcKaTa rapaHLums
NpoAaBaybT OTroBapA 3a MNcaTa Ha CbOTBETCTBME HA CTOKATa € foroBopa 3a npogaxba cvrnacHo 4n.119 33M.,
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This stroller is suitable for newborn babies and children aged up to 4 years or weighing up to 22 kg. . Five-point safety
belt ensures safety to the child. The positions of the backrest, footrest and canopy can be adjusted.

The seat is installed in two positions and it allows for the child to face the direction of movement or against the direction
of movement. The front bumper can be removed by request. The handle is also adjustable and can be adjusted in the
desired position. The front wheel turns at 360°. The canopy can be removed — that is how your stroller becomes in
summer variant.

On the construction you can install a car seat. The stroller is manufactured in accordance with the European standard EN
1888:2018 - ,,Child care articles - Wheeled child conveyances — Safety requirements and test methods”.

WARNING! Your child will be maximally protected if you follow the warnings and recommendations from the
instructions! Pay attention to the warnings provide all necessary in order to avoid the risk of injury or impairment of the
child if you do not provide its safety! You are responsible for the safety of the child, if you do not follow and do not
comply with these warnings and recommendations! Make sure that anyone who uses the stroller is familiar with the
instruction and follows it. Do not use parts or accessories for the stroller, which are not approved by the manufacturer or
the distributer, because this may put your child at risk and to lead to voiding of the warranty of the stroller.

6. intotdeauna dupd curatare, |dsati cdruciorul a se usca complet inainte de a-l utiliza sau
stange.

7. Pastrati caruciorul in incaperi acoperite. Influentele mediului inconjurator — aer maritim,
drumuri presarate cu sare, ploi acide etc., precum si pastrarea in aer liber, pot provoca
aparitia coroziunii.

8. Nu pastrati ciruciorul in mediu umed. n cazul in care ati folosit ciruciorul in mediu umed,
acesta trebuie desfacut, uscat cu o carpa uscatd si lasat a se usca complet. Este posibila
aparitia mucegaiului pe carucior daca este pastrat in mediu umed.

9. Expunerea excesiva la razele solare contribuie la invechirea mai rapida a pieselor din
plastic si la decolorarea tapiteriei.

10. Nu asezati alte obiecte pe carucior — genti cu bagaje si cumparaturi, genti de dama etc.,
cand este utilizat sau pastrat, pentru ca astfel acesta se poate defecta si poate provoca
vatamarea copilului din incinta sa. La nerespectarea acestor instructiuni, garantia este
anulata.

FABRICAT PENTRU MONI

Importator: Moni trade SRL
Adresa: Stopanski dvor

(Curtea industriald) —
Trebich, Sofia, Bulgaria ‘ . I
FR Tel.: +359 2/ 838 04 59

Ce chariot convient aux enfants dgés de 0 a 4 ans avec un poids maximal de 22 kg. Une
ceinture a cing points assure la sécurité des enfants. Les positions du dossier de I'enfant, du
repose-pieds et de la canopée sont ajustées. Le siege est monté dans deux positions
permettant a I’enfant de faire face a la direction ou a la direction du mouvement. Le fusible est
réglable et peut étre retiré a volonté. La poignée est également réglable et vous pouvez
I’ajuster dans la position souhaitée. La roue avant tourne a 360 °. Le pare-soleil pouvant étre
retiré, votre chariot devient une option estivale.

AVERTISSEMENT! Votre enfant sera protégé tant que vous suivrez les instructions et les
recommandations de I'instruction! Faites attention aux avertissements et fournissez toutes les
précautions nécessaires pour éviter tout risque de blessure ou de dommage pour I'enfant et
pour assurer sa sécurité!

Vous étes responsable de la sécurité de I'enfant si vous ne respectez pas ces directives et
recommandations! Assurez-vous que tous les utilisateurs du chariot connaissent l'instruction
et la respectent. N'utilisez pas de pieces ou d'accessoires de fauteuil roulant non approuvés
par le fabricant ou le distributeur, cela pourrait mettre votre enfant en danger et entrainer
I'invalidation du chariot.

CONSEILS ET AVERTISSEMENTS POUR L’UTILISATION CORRECTE




Warnings for safe use

WARNING:
01. Please, read carefully and keep it for future reference.

02. WARNING! NEVER LEAVE THE CHILD UNATTENDED.

03. WARNING! Ensure that all locking devices are engaged before use.

04. WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away while folding or unfolding of this product.

05. WARNING! Do not let the child play with this product.

06. WARNING! As soon as the child is able to sit up by itself, always use a safety belt.

07. WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat attachment devices are correctly engaged before use.
08. The most inclined position is recommended for newly born babies.

09. The parking device (braking system) must be engaged when placing and removing the children.

10. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the vehicle will affect
the stability of the vehicle.

11. Do not overload the luggage basket. Otherwise it may upturn and the child in it may get injured.

12. Accessories which are not approved by the by the manufacturer must not be used.

13. The stroller must be used for one child only. Do not allow two or more children to ride in it.

14. The maximum weight capacity of the luggage basket is 3 kg. Do not overload the luggage basket and do not use it
to transport children in it. If you do not follow these instructions the warranty of the stroller shall be voided.

15. WARNING: Always use the restraint system.

16. WARNING: Before placing the child in the stroller, make sure that it is completely unfolded and all locking
mechanisms are engaged in order to avoid injury of the child in case of a sudden folding.

17. Before use check whether the stroller is properly unfolded and whether all parts are in good working order and are
fixed properly in the chosen position. Stop using it if there are worn or loose connections, damaged or missing parts.
18. WARNING! This product is not suitable for running or skating.

19. Never place a pillow or a mattress wider than 20 mm in the stroller.

20. Always attach the crotch belt to the waist belt for maximum protection and safety, when your child starts to rise by
itself on hands and knees!

21. This seat unit is not suitable for children under 6 months.

22. Do not fold the stroller and do not adjust the positions of the backrest while the child is in it!

23. ALWAYS engage the brake/parking device, while you do not hold the stroller or leave it even for a while.

24. When the pram body is installed on the stroller, please do not disengage the folding mechanism.

25. Do not use the stroller on stairs or the pavement. This may affect the strength of the construction and the
assembly.

26. The car seat does not replace a cot or a bed. Should your child need to sleep, then it should be placed in a suitable
pram body, cot or bed.

27.Only spare parts which are supplied or recommended by the manufacturer/distributor shall be used.

28. The assembly, folding and unfolding of the stroller must be performed by an adult only.

29. The bumper bar should always be attached to the frame of the stroller while the child is in the stroller! Do not lift
the stroller by its board, it is dangerous for the child!

30. Do not allow the child to stand up in the stroller, climb or hand from it!

31. Do not allow children to play with the stroller! It is dangerous for children or animals to play or run close to the
stroller or under it!

32. Do not use the stroller on stairs or escalators, because you may lose control of the product, the child might fall and
get hurt! You should pay extra attention while ascending or descending the pavement or a step.

33. WARNING! KEEP FROM FIRE. Do not use the product close to direct sources of heat — heating devices, cookers or
open fire.

34. Avoid using the product close to water bodies (pools, etc.)!

35. Do not use on uneven terrains, gravel surfaces or grassy areas (on meadows or lawns), muddy areas.

36. After unpacking of the product, remove all packing materials. They are not a toy, do not allow your children to play
with them.

Plierea caruciorului

Cand pliati caruciorul, indoiti mai intai parasolarele . Dupad cum se arata in imaginea 14. Apoi
apasati manerul si butonul simultan cu cel prezentat in figura 15. Apasati manerul inainte si
pliati caruciorul asa cum se arata in figura 16.

Modul de asamblare a scaunului pentru
masina

Introduceti cele doua parti ale scaunului pentru masina in locurile in care este prezentat
in imaginile 17-18.

Cum sa scoateti scaunul auto de pe cadru

Apasati butoanele laterale (asa cum este prezentat in imaginea 19-20) in acelasi timp
trageti in sus scaunul pentru masina.

INSTRUCTIUNI DE INTRETINERE SI PREVENIRE

1. Verificati regulat dispozitivele de blocare, franele, centurile de sigurantd, inchiderile,
imbinarile si mecanismele de fixare pentru a va asigura in buna stare de functionare a
acestora, ca nu sunt uzate sau defectate.

2. La constatarea unor piese slabite, rupte sau defectate, ele trebuie reparate de cdtre un
service autorizat cu piese originale. Tn caz contrar, garantia ciruciorului va fi anulata.

3. Nu aduceti modificari constructiei, nu inlocuiti piesele uzate cu piese care nu sunt
potrivite sau nu sunt originale. Aceasta poate duce la functionarea incorecta a caruciorului si
la vatamarea copilului vostru, precum si la anularea garantiei caruciorului.

4. Pentru a curata tapiteria, piesele metalice sau din plastic murdarite ale produsului, folositi
o carpa moale din bumbac sau burete, umezite cu apa.

5. Niciodata nu curatati cu preparate care contin particule abrazive, amoniac, albitor sau
spirt. NU spalati Tn masina de spalat piesele si accesoriile detasabile — copertina, etc., pentru
c4 astfel veti provoca defectarea acestora. in caz contrar, garantia va fi anulata.



Parts
1.Handle 5.Front wheels
2.Canopy 6.Adjustable footrest
3.Removal front plate 7.Safety belt
4.Cushion 8.0ne hand folding

Instruction for installation and
working with the stroller

Open the hook and pull the handle up until the stroller opened absolutely as showed in picture 2
and 3.

Attachment of the front wheels

Lift the front wheel (as it is shown in picture 6). The open of two front wheel bases are aligned to do
the front foot, then hear the “click” , which means that it has been in place. Press the detachable
button in bottom of the front wheel and at the same time set aside the front wheels, you can

detachable.
Ensure that all locks are in lock up position before pulling up and pushing the baby stroller.

Attachment of the rear wheels

The assembly of the rear wheel: press down the button of the quick release device, push the rear
wheel part in to hole until it will be locked.

The disassembly of the rear wheel: press down the button of the quick release device, pull out the
wheel. (Picture 5)

Pull the fixation part right and left to lock and unlock the front wheels. (Picture 6)

5 point safety belt

Follow picture 7: Press down the button to open the safety buckle.
Follow picture 8: Insert the buckle to the socket, when you hear click sound, then it is locked

Centura de siguranta cu 5 puncte

Introduceti ambele limbi in catarama din catarama de pe ambele parti, acestea trebuie sa se
fixeze cand sunt plasate corespunzator. Centurile de umar sunt asezate pe masura ce limbile
metalice sunt asamblate si inserate in catarama.

Sunt montate glisante si trebuie reglate cu atentie pe fiecare parte astfel incat centura sa fie
stransa in jurul copilului dumneavoastra fara a provoca disconfort.

Reglarea spatarului

O centura de siguranta se afla pe spatele caruciorului. Pentru a intra in modul de asezare,
fixati catarama. Pentru a intra in modul de culcare, dezactivati catarama.
(Imaginea 9)

Utilizarea franelor pe rotile din spate

Pentru a activa dispozitivul de parcare si pentru a bloca cele doua roti din spate, apasati
pedala din spate. Pentru a le elibera, ridicati-le. (Imaginea 10)

Utilizarea parasolarului

Dupa cum se arata in figura 11, ridicati partea din spate a capotei caruciorului.
Pentru al bloca, folositi butonul asa cum se arata in imaginea 11.

Tava de accesorii detasabila

Pentru a elimina tabloul de bord al accesoriilor, urmati instructiunile din imaginea 12.

Suport pentru picioare detasabil

Pentru a regla picioarele in pozitia dorita, apasati butonul din exteriorul caruciorului.

(Imaginea 13)



Backrest instructions 33. Nu folositi caruciorul pe scari sau scari rulante, pentru ca ati putea pierde control asupra
produsului, fiind posibild caderea copilului vostru si vatamarea acestuia! Atentie sporita la
coborarea sau urcarea unei borduri sau scari.

Hold the button in picture with one hand, pull the belt to meet your required angle. (Picture 34. ATENTIE! FERITI DE FOC. Nu folositi produsul in apropierea unor surse de caldurd directe —
aparate de incalzire, masini de gatit sau foc deschis.

9) Caution: adjust the baby sit in.
35. Evitati folosirea produsului in apropierea unor corpuri obiective de apa (piscine si altele)!
Using of the linked brake 36:'N'u utilizati pe ’Eeren nert_egulat, pe S}Jprafete Ccu pietris, pe terenuri acoperite cu iarba (pe
pajisti sau peluze), in zone pline de noroi.
37. Dupa dezambalarea produsului, indepartati toate materialele de ambalare. Acestea nu
sunt jucarii, nu permiteti copiilor a se juca cu ele.

Linked brake footrest of the rear wheels (Picture 10)

Piese
Canopy
1. Ménere 5. Roata din fata
Turn up two sides as arrowed direction on left picture, fasten with button on right picture. 2. Hota 6. Detasabild de sprijinire a picioarelor
(picture 11) 3. Tava detasabila 7. Centuri de siguranta
4. Accesorii pad 8. Bratul pliabil

Removal front place
Asamblarea caruciorului

Please follow the steps as it is shown on picture 12.
Deschideti carligul si trageti manerul in sus, pe masura ce cdruciorul se deschide complet, asa

Adjustable footrest cum se aratd in figurile 2 si 3.

Atasati rotile din fata

If you want to move the foot rest please use the button on the right side like on picture

13.
How to fold the stroller Ridicati partea din fatd a cosului si impingeti bicicleta la baza cirucior pana cand auziti un ,clic’,
ceea ce fnseamna ca ati pus roata in loc. (Imaginea 4)
. . . . Apasati blocajul rotii din fata pentru a bloca miscarea intr-o directie, ridicati-lI in sus pentru a
First you have to fold the canopies like on picture 14. Press down the second locked pasatihiocal ’ &P ’ ’ ’ P
. h d hold the folding b he lock bi 15. Foll ) elibera rotile la 360 de grade.
(picture shows), and hold the folding button to open the lock picture 15. Follow picture Asigurati-va c rotile din fat3 sunt bine fixate. (Imaginea 6)

16, press down the handle at the same time.

How to assembly the car seat Atasati rotile din spate

Ridicati partea din spate a cadrului in sus, puneti rotile din spate pe axa atunci cand sunt fixate
ferm, trebuie sa se auda un clic. Pentru a activa dispozitivul de parcare si pentru a bloca cele
doua roti din spate, apasati pedala din spate. Pentru a le elibera, ridicati-le.

(Imaginea 5)

Insert the two sides of the car seat into the places where it is shown on pictures 17-18.



How to remove the car seat from the frame

Press the sides buttons (as it is shown on picture 19-20) at the same time pull up the car
seat.

RECOMMENDATIONS FOR MAINTENANCE AND CLEANING

1. Regularly check the locking devices, brakes, safety belts and buckles, connectors and fixing
mechanisms in order to be sure that they are in good working order and are not worn or
damaged.

2. If you find loose, broken and damaged parts, they should be repaired by an authorized
service or replaced with original parts. Otherwise the warranty of the stroller will be annulled.
3. Do not make modifications on the construction and do not replace the work parts with ones
that are not suitable and are not original. This may lead to incorrect functioning of the stroller
and to injury of your child. And also to annulment of your warranty of the stroller.

4. In order to clean the cover, the dirty plastic and metal parts of the product, use soft cotton
cloth or sponge, wetted with water.

5. Never clean with agents containing abrasive particles, ammonia, bleach or alcohol. DO NOT
wash in the laundry the removable and accessories — parts and accessories — canopy, etc.,
because this may lead to their damage. Otherwise the warranty will be annulled.

6. Always after cleaning leave the stroller to dry completely and afterwards use it or store it.

7. Store the stroller indoors. The effects of the environment — sea air, roads sprinkled with salt,
acid rains, etc., as well as the storage outdoors lead to the emergence of corrosion.

8. Do not store the stroller in a humid environment. In case you have used the stroller in a
humid environment, you should unfold it, wipe it with a dry cloth and let it dry completely
naturally. It is possible for mold to appear, if you store it while wet.

9. Too much sunlight will affect the aging of the stroller parts and the fabric.

10. Do NOT place other objects inside the stroller — luggage , bags with goods, handbags etc.
when you use it or storage it, because this could damage the stroller and may lead to harm
your child inside of it.

Not following this instruction will lead to guarantee cancel.

MADE FOR MONI

Importer: Moni Trade LTD

Address: 1 Dolo str., Trebich,

Sofia, Bulgaria ‘ . I
Tel.:+359 2/ 838 04 59

10. Orice greutate, agitatd pe manerul si/sau pe spatele spatarului si/sau lateral
caruciorului, se va reflecta asupra stabilitatii caruciorului.

11. Nu supraincdrcati ciruciorul. Tn caz contrar cdruciorul se poate risturna cea ce poate
provoca vatamarea copilului.

12. Nu folositi accesorii care nu sunt aprobate de catre producatorul.

13. Caruciorul este destinat a fi folosit de cdtre un singur copil, nu permiteti folosirea
caruciorului de catre doi sau mai multi copii.

14. Sarcina maxima a cosului de bagaj nu trebuie sa depdseasca 3 kg. Nu supraincarcati cosul
de bagaj, nu-l folositi pentru transportarea unor copii in cos. Daca nu respectati aceste
instructiuni, garantia caruciorului este anulata.

15. AVERTIZARE: Intotdeauna a se folosi sistemul de blocare.

16. AVERTIZARE: A se folosi centuri de protectie dupa ce copilul poate sta jos in pozitia
verticala fara ajutor.

17. Tnainte de aseza copilul in cirucior, asigurati-va ca caruciorul este complet desficut si ca
toate mecanismele de blocare sunt actionate pentru a preveni vatamarea copilului cauzata de
o pliere neasteptata.

18. Tnainte de utilizare verificati dacd ciruciorul este desficut corect, daci toate piesele sunt
in buna stare de functionare si sunt fixate corect in pozitia selectatd. incetati utilizarea la
prezenta unor imbinari slabite au uzate, sau a unor piese defectate sau lipsa.

19. AVERTIZARE: Acest produs nu este potrivit a se folosi in timp de alergati sau va alunecati.
20. Niciodata nu asezati in carucior perna sau salteluta cu grosime de peste 25 mm.

21. intotdeauna fixati centura care trece intre picioarele la centura de spate, pentru o
protectie si siguranta maxima, cand copilul vostru incepe a se ridica singur pe picioare si
maini!

22. Folositi functiunea spatarului pentru pozitia asezata a copilului dupa ce implineste varsta
de 6 luni.

23. Nu pliati caruciorul si nu reglati pozitiile spatarului cand copilul este in incinta sa!

24. INTOTDEAUNA activati franele/ dispozitivul de parcare, cdnd nu tineti ciruciorul, chiar
daca-l lasati pentru cateva secunde.

25. Cand cosul este montat pe carucior, va rugam a nu desface mecanismul de pliere.

26. Nu utilizati caruciorul pe scari sau borduri. Aceasta poate reflecta asupra soliditatea
constructiei si imbinarii.

27. Scaunul de copii automat nu inlocuieste cosul sau patul pentru copii. Daca copilul vostru
are nevoie de somn, acesta trebuie asezati in carucior de copii potrivit, cos sau pat de copii.
28. Trebuie folosite numai piesele de schimb, care sunt livrate si/sau recomandate de catre
producatorul/ distribuitorul.

29. Montarea, plierea si desfacerea caruciorului trebuie efectuate numai de adulti.

30. Intotdeauna tineti bordul de protectie fixat la rama ciruciorului cand copilul este in
carucior! Ridicarea copilului peste bord prezinta pericol pentru copil!

31. Nu permiteti copilului vostru a se ridica in cdrucior, a catdra sau a se agata de carucior!

32. Nu permiteti copiilor a se juca cu caruciorul! Jocurile sau alergarea copiilor sau animalelor

n apropierea sau sub carucior prezinta pericol!
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To KapdToL auTo ivat KatdAAnAo yia tadid og nAtkia arod 0 €wg 4 eTwv Pe PEYLoTo BApog we 22 KING.
OL B£0eLg Tou gpeloivwTou yLa TNV MAGTN Tou Tatdlol, Tou UTIOTOSLo Kal TG TEvTag pubuilovtal.
To kaBlopa torobeteital o U0 Béoelg, e€aodaliovtag to maldi va eival e To MPOCWIo OTNV KatevBuvVon KWHoEWS A
otnv avtibetn katevBuvon. O mpodulaktripag sival pubullopevo kat propei va adatpebel av autd sival embuuntd. H
AaBn gival emiong puBUOMEVN KaL Utopei va TpooapuooTel otnv embuunth B€on. O UMPOOTIVOG TPOXOG EPLOTPEDETAL
og 360°. H tévta pnopei va adatpebei kat £T0L To KAPOTOL 0Og Nyaivel o€ KaAAOKALPLY| ETUAOYH.
Emdvw t Sopr pnopel va eykatootadei éva matdikd kablopa autokivAtou. To KapdToL ival KATHoKEUOOUEVO VWV
UE TO eupwaikd mpoturo EN 1888: 2018 — «Avtikeipeva yia t dlotpodr Hikpwy madiwy. Artattioelg acdhaAetag Kot
uéBodol oKLY.
NPOZOXH! To mawdi cag Ba eivat to KAAUTEPA TPOOTATEUMEVO UTIO TNV TipolndBeon OtL akolouBeite TG odnyieg TIg
GUOTAOEL TOU TtOPOVTOG eyXElpidlou! Awote mMPoooxn ot MPOELSOMOLRoeLl; Katl efaodahiote OAEC TLG amapaitnTeg
npoduldLeLg yia va amotparnei o kivuvog tpauvpatiopol i BAEBNG tou matdol kat yia va e€acdaliotei n acdaleld tou!
Eiote umeBuvol yla tnv aoddAeia tou mawdlol, av Sev dlatnpeite kal Sev CUUHOPHWVESTE UE TIG eV AOYW 08nyieg Kat
ocuotdoelg! BeBalwBeite OTL OIIOLOG XPNOLUOTIOLEL TO KAPOTOL £XEL SLOPBATEL TIG 08NYIEC KA CUMHOPDWVETAL HE QUTEG. MV
XPNOLUOTIOLE(TE HEPN A €€apTAMATA VLA TO KOPATOL TTou SV £X0UV eYKPLOEL altd TOV KATAOKEUAOTH A Tov Slavouéa, emeldn
unopei va B€oeL o€ Kivduvo to maudi oag KaL va 0KUPWOEL TNV EyyUnon Tou KApoTtaloU.

1. Nposidonolioeig yia thv acpali xprion
NPOZOXH!
01. NapoakoAoUpe SLBACTE TPOCEKTIKA AUTEG TLG 08NYIEG QLUTEG TIPLV XPNOLULOTIOLOETE TO TIPOLOY, yia va StaodalioTel n
OWOoTH XPron Tou KapotoloU, Kat StaduAdte tig odnyieg yla peAovtikn avadopd.
02. MPOEIAONOIHZH: MOTE MHN A®HZTE TO MAIAI XQPIZ ENONTEIA.
03. MPOEIAONMOIHZH: Npwv and t XxpHon BeBatwOeite 6TL OAEG 0L CUOKEUEG KAELSWLATOG Eivat cuVSESEpEVEC,.
04. NMPOEIAONOIHZH: MNa va anopUysTe TpavpaTiopols, BeBaiwbdeite otL o raudi ival pakpLd Katd tnv avadinAwon
Ko ekSimAwon tou rpoiovtog autou.
05. MPOEIAONOIHZH: Mnv adrvete to taldi oag va naieL e autd To mpoidv.
06. MPOEIAONOIHZH: Xpnowpornotjote tig {wveg acdaleiog dtav to naldi propei va kadicel xwpic BorOsia.
07. MPOEIAONOIHZH: Mpw and tn xprion va BeBatwbdeite otL ta pépn yia tn otabepomnoinon KaAablov yla To KAPOoToaKL
HWPOU, yLa To KABLoHA 1) YL TO TTAUSIKO KAOLoO AUTOKLVIATOU AELTOUPYOUV CWOTA.
08. MNa Xpron and VEOYEVVNTO CUVLOTATAL N TTILO KEKALLEVN O€on.
09. To €§aptnpa ywa mapkdaplopa (to cvotnua TESNONG) MPEMEL va evepyomolnBei KATd TNV £L00ywyr Kot thv
AMOUAKPUVOH TWV TtaSLwv.
10. KaOe dpoprtio mov cuvdéctal otn Aapr 1 / Ko oTo Tiow PEPOG TOU EPELGIVWTOU, Kat / 1} 0TI TTAEUPEG TOU KAPOTOLOU
UMopEi vaL EMNPEACEL TN 0TAOEPATNTA TOU KaPOTOoLOU.
11. Mnv unepdoPTWVECTE TO KAPOTOL. ALAPOPETIKA, UTO UIMOPEL VAL YUPLOTEL KOL TO TIALSL val TIARYWOEL.
12. Aev TpEMEL vaL XPNOLUOTIOLE(TE €APTALTA TTOU SEV Elval EYKEKPLUEVA OTTO TOV KOTAOKEUALOTH.
13. To kapotoL eival oxedlaopévo yla xprion ano éva maudi, pnv adrivete dvo 1 meplocotepa maLdLA va oSnyouvtal o
auTo.
14. To péylotn ¢option tou kKaAablol amookeung Sev pénel va umepPaivel ta 3 KIAd. Mnv
UTEPPOPTWVETE TO KAAAOL AMOCGKEUNG KAL LNV TO XPNOLULOTIOLOTE yLa va 08nyouv ta
nadLd og auto. EGv Sev akolouBeite auTég TG 08nYieg, N eyyUnon Tou KAPOTOLoU AKUPWVETAL.
15. MPOEIAONOIHZH: Na XpNnOLUOTIOLEITE MAVTA TO CUCTNULO CUYKPATNONG.
16. MPOEIAOMOIHZH: Xpnotpomnotiote TG {wveg acdaleiag otav to matdi prnopei va kadioetl xwpig BorOsta.
17. Npw amod tnv tonobétnon tou maudol oto Kapotol, PeBawwbeite ot gival mMANpwg Eeduthwpévo kat OAoL ot
UNXAVLIoHOL KAELOWLOTOG EVEPYOTIOLOUVTAL, YO TNV artoduyr] TPAUKATIOMOU 0TO matdi amo pia fadvikn avadimiwaon.
18. MNpwv amo T xpnon, eléyéte av to KaAdOL eival cwotd eduAwpévo, av OAa ta pépn sival oe KaAf Kataotoon
Aettoupyiag kot eival akplBwg otepewpéva otnv ertleypévn Béon. Alakoyte tn xpron eav undpyouv ¢Oapuéveg n
XOAQPECG OUVSEDELG, KaTeoTpappéva 1) Asimouy e€aptripata.
19. MPOEIAONOIHZH: Auto to mpoidv Sev eivat KATAAANAO yLa TPEELO ) TTaTWVAL,
20. Moté pnv tomoBeteite éva PagAdpL 1) OTPWHA, TTAXUTEPO amod 25 mm, 0To KapOToL.
21. NAvTo OTEPEWOTE TOV LUAVTO HETAEY TwV MOSLWV 0Tn {Wwvn Sla TO 0TAUPO, yLa HEYLOTN TPooTasia Kot acdalela otav
to maudi oag apyilel va otabei autdvoua ota modia kat ta xépta!
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Caruciorul este potrivit copiilor in varsta de la 0 la 4 ani, cu greutate maxima admisa de pana
in 22 kg.

Pozitiile spatarului pentru spatele copilului, ale suportului de picioare si ale umbrelei de
soare sunt reglabile.

Scaunul se monteaza in doud pozitii, asigurand posibilitatea copilului a fi cu fata sau invers
directiei de deplasare. Protectorul este reglabil si se poate demonta daca este cazul. Manerul
de asemenea este reglabil si il puteti fixa in pozitia dorita. Roata de fata se roteste la 360°.
Umbrela de soare se poate demonta, astfel caruciorul transformandu-se in varianta de vara.
Pe constructia se poate monta scaun de copii pentru automobil. Caruciorul este fabricat in
conformitate cu cerintele Standardului european EN 1888:2018 - , Articole pentru cresterea
copiilor mici. Cerinte de siguranta si metode de incercare “.

Important: Pastrati acest instructiuni pentru a le consulta in viitor.

ATENTIE! Veti asigura protectia maxima a copilului vostru daca respectati sfaturile si
recomandarile continute 1n instructiunile! Acordati atentie avertizarilor, asigurati toate
masurile de precautie pentru a preveni riscul de ranire sau de vatamare a copilului pentru a
asigura siguranta acestuia! Sunteti responsabil pentru siguranta copilului, daca nu respectati
si nu va conformati acestor instructiuni si recomandari ! Asigurati-va cd persoana care
utilizeaza caruciorul cunoaste si respecta instructiunile. Nu folositi piese sau accesorii pentru
caruciorul, care nu sunt aprobate de catre producatorul sau distribuitorul, deaorece astfel ati
putea pune in pericol copilul vostru si va provoca anularea garantiei caruciorului.

Avertisment pentru utilizare in conditii de siguranta

ATENTIE!
01. Va rugam sa cititi cu atentie aceste instructiuni Thainte de a proceda la utilizarea
produsului, pentru a asigura utilizarea corecta a caruciorului, pastrati-le pentru a le consulta
n viitor.

02. AVERTIZARE: NICIODATA NU LASATI COPILUL FARA SUPRAVEGHERE.

03. AVERTIZARE: inainte de utilizare asigurati-va ci toate dispozitivele de blocare sunt
pornite.

04. AVERTIZARE: Pentru a preveni vatamare, asigurati-va ca copilul este la o distanta
corespunzatoare la plierea si desfacerea acestui produs.

05. AVERTIZARE: Nu lasati copilul a se juca cu acest produs.

06. AVERTIZARE: Dupa ce copilul poate sta jos in pozitie verticald, intotdeauna folositi
centura de siguranta.

07. AVERTIZARE: Tnainte de utilizare, a se verifica daci dispozitivele de fixare a cosului la
caruciorul de bebelusi, a scaunului sau a scaunului auto pentru copii sunt actionate corect.
08. Pozitia cea mai inclinata a caruciorului este cea mai potrivita cand acesta este utilizat
de nou-nascuti.

09. Dispozitivul de parcare (sistemul de franare) trebuie actionat la asezarea si scoaterea

copiilor din carucior. -
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22. XpnoLlomoLrote tn Aeltoupyia Tou gpeLoivwTou Yo Kablopévn B€on tou matdlol pHetd arnod 6-unvn nAtkio tou.

23. MV SUTAWVETE TO KOPOTOL KAL ANV TIPOCOPHOCTE TIG BETELG TNG MAGTNG evw To taudi eivat og auto!

24. NANTA tomoBstroTe T0 PppEVo / To €APTNUA MAPKAPIOUATOG, EVW SEV KPOTATE TO KAPOTOL i TO AdPAVECTE £0TW Kol
YOl ULOL OTLYUA.

25. Otav to KaAdBL eival eyKATECTNUEVO OTO KOPOTOL, MAPOAKOAW NV OVOLETE TO UNXOVIOMO avadimAwaong.

26. Mn XpnOWWOTOLE(OTE TO KAPOTOL O OKAAEG N KpAoTeda. AutO Mmopesl va emnpedosl tn otabepotnta g
KOTOLOKEUNG KOL CUVOPUOAOYNONG.

27. To nawdikd kdBlopa yla autokivnta dgv avtikadlotd tnv Kouvia Tou pwpol f to KpePRdtl. Edv to maudi oag
XpeLaletal Umvo, Ba ipémel va TeBel o KATAAANAO KapATOL, KoUVLa LwpPoU 1 KpeBATL.

28. Oa MPEMEL VO XPNOLUOTIOLEITE LOVO AVTAAAAKTIKA TIOU TAPEXOVTAL 1 / KOl GUVIOTWVTOL OO TOV KATAOKEUQOTH /
Slavopéa.

29. H ouvapuoloynon, n avadimwon kat n Ee8{mMAwon Tou KOPOTOAKLOU TIPETEL VAL EKTEAEITAL LOVO O €vav EVIALKO.
30. Alatnpeite mavra to maparéto aopareiog cuvbedepévo pe To MAAIOLO TOU KAPOTOLloU, evw To maudi sival oto
kapotot! Eivat emukivduvo yla to madi va onkwvete To Kapdtol Sla To maparmnéto aohalelag!

31. Mnv adrvete to nadi oag va otabei oto Kapotal, va aveBaivel 1 va KpepdoeL avw tou!

32. Minv erutpénete ota matdld va nailouv pe to kapotot! Eival emikivéuvo maudid r katotkidia {wa va maigouv kat va
TP£EOUV KOVTA 0TO KaPATOL 1) KATtw Tou!

33. Mn XPNOLUOTIOLELTE TO KAPOTOL O OKAAEG I KUMOUEVEG OKAAEG, YLATL UTTOPEL VO XAOETE TOV £AEYXO TOU TIPOLOVTOG,
to maubi pumopei va méoet kat va mMAnywBel! Oa mpénel va siote mpooektikol 6tav kateBaivete 1 avePaivete oe
ne{oSpOuLO i OKAAOTIATL.

34. NPOZOXH! MPOZEZTE ANO MQTIA. Mnv XpNGOLLOTIOLEITE QUTO TO TIPOIOV KOVTA OE AUECEG TINYEG BeppoTnTag -
OEPUAVTIKA CWHUATA, COUTEG I) AVOLXTEG DWTLEG.

35. Na anodelyetaL n Xpion Kovid o€ uSatikd cuothpata (oiveg KAm)!

36. Mnv xpnoiponoleite o avwpado £8adog, emipdveleg pe Xahiky, xoptwdelg nmeploxég (ABadia ) ykalov),
Ao ELG TEPLOXEC.

37. MEeTd TV QMOCUOKEVAOIO TOU TPOiovToG, adalpéote OAa Ta UAIKA cuoKevaoiag. Agv ival mayvibt Kat pnv
erutpéPte ota nadid va nai{ouv pali toug.

Mépn
1. AoBn 5.  Mmnpootwol tpoyol
2. Ikiootpo 6. Adalpoluevn Bdon yio modapdkia
3. Adaipolpevo tpamnsldkl yia afscoudp 7. Zwvn acdaleiag
4. Maloko pagihapdakt 8. Almlwpa pe éva xépt

ZuvappoAoynon KopotoLlou

Avoiéte to yavtlo kat tpaprfte tn AaBr PO Ta EMAVW WOTIOU TO KAPOTOL Va avoiEel
TANPWC OMw¢ epdaviletal oTnv lKOVA 2 Kat 3

OAHTIATIA TH ZYNTHPHZH KAI THN NMPOAHWH

1. EAéy€Te TaKTIKA Ta cuoTApaTo KAELWGWUATOC, Ta dpeva, TiG {wveg achaAelag KAl TLG TOPTIEC,
LG apBPWOELG KAL TOUG UNXAVIOHOUG KAELOWHATOG yla va BeBalwBeite otL elval aképata, Sev
elval pBapuéva 1 KATECTPAUUEVA.

2. EQv Ppeite xohapd, okwopéva n KOTECTPAPMEVO e€apTnuoTa, outd Oa TPEMEL va
ETLOKEVAOTOUV amo efouclobotnuévn UMnpecio | va avtkatactabolv pE MPWTOTUTA
QVTAAOKTIKA. AladOopEeTIKA N eyyuNnor Tou kapotolol Ba akupwOeL.

3. MnV KAVETE TPOTOTOLNOELG OTN SOUN KAL NV QVTIKATAOTAOTE To GOapuéva HEPN UE MEPN
mou 6ev elvat kKatdMnAa kat dev eival mpwtdtuma. Autd umopel va odnynoeL oe
SuoAeltoupyla Tou Kapotolou Kat oe PAAPN yla To maidi oag. Kati, emiong, va akupwoeL Thv
€yyUnon Tou KapoToLoU.

4. Ta va kabaploete TNV TOmMeToApia, TO MOAUCHEVA TIAQOTLKA 1 METOAAKA MEPN TOU
TPOLOVTOG, XPNOLUOTIOLOTE £va LOAaKO BapBakepo mavi i odbouyydpl BpeyUEVO LE VEPO.

5. Noté pnv koBoapilete pe KABAPLOTIKA TIOU TEPLEXOUV AELOVTIKA ocwpatibla, aupwvia,
xAwpivn f owoénveupa. MHN TTAEVETE GTO MAUVTAPLO TA AMTOCTIWHEVA HEPN Kal €apTraTA

— TNV Tévta KTA., eneldn autd Unopel va odnynoet otn BAAPN Toug. AladopeTika n eyyunor) Ba
aKUpWOEL.

6. Navta Petd and Kabaplopod adrioTe To KOPOTOL VO OTEYVWOEL EVIEAWC, OTN CUVEXELQ, TO
XPNOLUOTIOLNOETE 1 TO AMoBnKeVOTE.

7. AlaTnpAOTE TO KAPOTOL 0 KAELOPEVO XWPO. OL eMISPACELG Tou MePBAAAOVTOG — 0 A£PAG TNG
Bdhaooag, maomaAlopévol aldatt Spopot, 6€veg BpoxEg kat dAla, kabwg kat n Statipnon oto
umaBpo pokalouv SLaBpwon.

8. Mnv amobnkelVete TO KAPOTOL Ot UYPO TeplBANAov. e Teplmtwon Tou E€xete
XPNOLOTIOOEL TO KOPOTOL o uypd TeplPdAlov, Ba mpémel va 1o EESUMAWOETE, va TO
OTEYVWOETE UE £val OTEYVO TtAVL Kal vo To apHOETE v OTEYVWOEL evieAws duotkd. Eilval
Suvartodv va gpdaviotel poUuXAa 0To KapoTal, eAv To anobnkeVoete vypod.

9. H unepBolikn €kBean otov AALO0 GUUBANAEL OTNY Taxela YpOVGN TWV MAQCTIKWY HEPWV KOL
oto {gbwplaopa tou udpdaopatog.

10. Mnv tomoBeteite AA\a QVTIKEIPEVA TTAVW OTO KAPOTOL - TOAVTEG JE TLG ATTOOKEVEG Kal Ta
Jwvia, ToAvteg KTA, OTav TO XPNOLUOTOLELTE | TOo amoBnkelete, emeldr] autd pmopsl va to
KATAOTPEPEL KAL VO TIPOKAAECEL TPOUUATIOMO TOU TaLSlol o aUTO. 2 YN THPNCN AUTAG TG
odnylag, n eyyunon aKupwWVETaL.

KATAZKEYAZTHKE MNnA MONI
Elcaywyéag: Moni Trade Ltd

AeOuvon: Aypoktnpa —
Trebich, Zo¢wa, BouAyapia ' ' I
TnAédwvo srukowwviag: +359 2/ 838 04 59



MpPoCapPLOYA HNPOCTIVWV TPOXWV Xprion tou okiaotpou

Onwg daivetal otnv elkova 11 onKWOTE TO MW UEPOC TOU OKIAOTPOU TOU KAPOTOLOU

ZNKWOTE TO UMPOOTVO HEPOG TOU KOPOTOLOU KAL TILECTE TN POSA TpOG TN Bdon Tou Kapotoloy Mo voL TO oTaBEPOTIOLOETE XPNOLUOTOLAOTE TO KOUTL Onwe daivetat otnv etkdva 11.

WOTIOU VAL KOUOETE «KALK», QUTO OnUaivel OTL £xeTe TomoBetnoel tn poda otn B£on g (elkdva 4)
Miéote To punyaviopd yla otabepomoinon TG UPOCTIVAG pOdAG MPOG T KATW YL va OPLOETE TNV
Klvnon mpog pia katelBuvon, oNKWOTE TO TPOG T MAVW YL val Klvouvtal ehelBepa oL pddeg 360
Hoipeg

J1youpeuBeite OTL oL UmpoaoTivol Tpoxol eival yepd MPOCAPUOCUEVEC (ELKOVA 6)

AdarpoUpevo Tpanelakt yia agecovap

Mo va adalp£oeTe To TPAMelAKL TWV aecoudp akoAouBriote TG 0dnyieg otnv eikdva 12.

Npocappoyn nicw tpoxwv Adarpolpevn Baon yla modapakia

INKWOTE TO MIOW KHEPOCG TOU TAQLOLOU TPOC TO MAVW, ELOAYETE TOUG TOW TPOXOUG oToV Afova,

otav €xouv ebapUOCTEL YEPA TPETEL VA AKOUOTEL «KAK». ol VoL EVEPYOTIOLAOETE TO UNXAVLOUO Mo vo epappodoete ™ Baon yia nodopakia otnv embupntr B€on natote to koupmi and Ty
TlopKapioHaTog Kal va otabepormnolroste toug SU0 Tiow TpoxoUs, TILECTE MPOG TA KATW TO TIEVTAA e€WTEPLKN HEPLA TOU Kapotalov (Ewkova 13)

Tou Tiow agova MNa va toug aneAeubepWOETE ONKWOTE TO PO TA TTAVW

(Ewova 5)

AlmAwpa KapoToLov

Zwvn aodaleiog 5 onpeiwv

Katd to Simlwpa tou kopotolol mpwtov SutAwote ta okiootpa. Onwg daivetal otnv

Ewoayete tig 6U0 yAwooeg TnG {wvng Twv modlwv otnv mopmn and tg duo pepleg. MNpemet va Eova 14. FT[E“O‘ TE(I‘U]OTE ouyxpoqu’ ™ AaBr !(O“ to KOU,“m onwe ¢C¥WE“,1L omv E,lKova
0KOUOTEL «KALK» OTaV €lval cwotd tonoBetnpéveg. OL {WVEC 0TOUG OUWCE ELOAYOVTOL OTNV TTOPTIN 15.2m °’UV£XEL‘1 TILEOTE TIPOG Ta EUNPOG TN AaPr) Kat SutAwoTe To KapdOToL Onwg daivetal
adoU evwBoUv oL PeTaANKEG YAWOOEG. otnv ewkova

OL oupOuEeVOL pUBULOTEG lval TOMOBETNUEVOL KL TIPETIEL VOL pPUBULOTOUV TIPOCEXTLKA o KABE MGG va cuVapUONOYACETE TO KABLoHA

pla pepla €tol wote n {wvn va gival ebappootr oto matdi oag xwplic va dnuloupyet Suodoplia

: TOU QUTOKLVIITOU
oto naldl oag.

PUOpLON TG TAQTNG TomoBetnote TG §U0 MAEUPEC TOU KOOIOUATOC UTOKLVATOU oTa onUeia Omou daivetal
OTIG €lKOVEG 17-18.

3TNV AGTN TOU KOpOoToLol UTtapyel mopmn achaleiag. MNa va nepdoete og kaBOlotikn B£on s s s s
KOUUTIWOTE TV TOPTN. Ma va iepAoeTe o€ BEon EAMAWUOTOC EEKOUUTIWOTE TNV OPTN. Nwe va adatpecete to kdOLopa autokviTou
(Ewodva 9) arno 1o mAaiolo

Xpno £€VwV Tou Nicw TpoxOoU . . L . . . .
pron dp poxX MiEote T MAEUPLKA KOUUTLA (OTtw¢ daiveTal otnv elkova 19-20) tpafwvtag Tautdxpova

TO KABLOLO TOU OLUTOKLVATOU.

o va EVEPYOTIOLAOETE TO UNXAVIOUO TTAPKAPIoHATOC Kal Vo oTtaBepomolioete toug uo Tiow
TpoxXoUG, TLECTE TMPOC TA KATW TO TEVTAA Tou Tiow dfova Mo va toug ameleuBepwoete
ONKWOTE TO TPOG Ta tavw (Ewova 10)
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